ВНИМАНИЕ! Цену уточняйте при заказе – congress@biosphere-sib.ru
1. Иммануэль Валлерстайн. Конец знакомого мира: Социология XXI века /Пер с англ. под ред. В.Л. Иноземцева. – М.: Логос, 2003.-368 с. Цена 250 руб. 

2. Ивасита Акихиро. 4000 километров проблем. российско-китайская граница / Акихиро Ивасита; пер. с яп. М.Г. Горфункель. – М.: АСТ: Восток-Запад, 2006. – 336 с. Цена 250 руб. 

3. Психологическое тестирование. 7-е изд. / А.Анастази, С.Урбина. – СПб.: Питер, 2003. – 688с.: ил. – (Серия «Мастера психологии»). Цена 200 руб. 

4. В.И.Покорский, В.В.Комин. История Иркутской государственной сельскохозяйственной академии в лицах, цифрах и фактах, аргументах и документах (1934-2009 гг.). – Иркутск. – 2009. – с. 138 Цена 250 руб. 

5. Ньюмен А. Легкие нашей планеты: Пер. с англ. / Под ред. Б.Н. Головкина, В.Е. Флинта; Предисл. В.Е.Флинта. – М.: Мир, 1989. – 335 с. Цена 100 руб.

6. К. Керам. Боги, гробницы, ученые. Роман археологии. Пер. с нем. - М.: Главная редакция изданий для зарубежных стран издательства «Наук». – 1986. – 255 с. Цена  120 руб. 

7. Голубев В.С. Дорогами познания: от геохимии к эргодинамике / В.С. Голубев. – М.: Наука, 2010. – 201 с. (Науч.-популярная лит.) Цена 210 руб. 

8. Гиряев Д.М., Гиряев M.Д. Эффективность лесоосушения. М.: Агропроимздат. – 1986. – 112 с. Цена 150 руб. 

9. Организационное обучение / Пер. с англ. – М.: Альпина Бизнес Букс, 2007. – 192 с. – (Серия «Классика Harvard Business Review). Цена 60 руб. 

10. Этнопсихологические проблемы вчера и сегодня: Хрестоматия/Сост. К.В. Сельченок.-Мн.: Харвест, 2004. – 496 с. – (Библиотека практической психологии) Цена 110 руб. 

11. Территориальная структура хозяйства староосвоенных районов / Г.А. Приваловская, С.А. Тархов, А.И. Трейвиш и др. – М.: Наука, 1995. – 181 с. Цена 150 руб. 

12. Малявкин А.Г. Уйгурские государства в IX-XII вв. – Новосибирск: Наука, 1983. – 296 с. Цена 120 руб. 

13. Снежный покров и его влияние на природные процессы и хозяйственную деятельность Тюменской области. Башлаков Я.К. Л., «Наука», 1983. – 64 с. Цена 60 руб. 

14. «Зеленые» в России, кто они? (Краткий аналитический обзор состояния и перспектив развития экологического движения – взгляд философа). Ю.Ю. Галкин. – М.: Экоинформ, 1992. – 142 с. Цена 60 руб. 

15. Школьный стресс и демографическая катастрофа России (Сборник материалов). В.Ф.Базарный, Сергиев Посад, 2004. – 96 с. Цена 70 руб. 

16. Методология оценки состояния экосистем. – Новосибирск: Наука. Сиб.предпр. РАН, 1998. – 127 с. Цена 150 руб. 

17. С.С.Гусев, Б.Я. Пукшанский. Обыденное мировоззрение. Структура и способы оптимизации. СПб.: Наука, 1994. – 94 с. Цена 150 руб. 

18. Обживание территории районов нового освоения / Дуденко С.В. – Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1990. – 88 с. Цена 150 руб. 

19. Полоннинков А.А. Очерки методики преподавания психологии. Системно-ситуационный анализ психологического взаимодействия/А.А.Полоннинков. – МН.: ЕГУ, 2011. – 128 с. Цена 170 руб. 

20. Практическая психотехника / М.Папуш. М., 1997. – 174 с. Цена 60 руб. 

21. Пирологическое районирование в таежной зоне / Софронов М.А., Волокитина А.В. – Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1990. – 205 с. Цена 160 руб. 

22. Акулинин В.Н. Философия всеединства: от В.С.Соловьева к П.А.Флоренскому. – Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1990. – 158 с. Цена 70 руб. 

23. Александр Александрович Любищев 1890-1972 гг. / Под ред. П.Г.Светлова. л.: Наука Ленинградское отд-ние, 1982. – 143 с. Цена 70 руб. 
24. Петровский В.Е. От империи – к открытому миру: О внешней политике России переходного периода. – М.: «Российская политическая энциклопедия» (РОССПЭН), 2007. – 208 с. – (Россия. В поисках себя…). Цена 150 руб. 
25. Марков Б.В. Понятие политического. - М.: «Российская политическая энциклопедия» (РОССПЭН), 2007. – 144 с. – (Россия. В поисках себя…). Цена 150 руб. 

26. Сморгунов Л.В.Философия и политика. Очерки современной политической философии и российская ситуация. - М.: «Российская политическая энциклопедия» (РОССПЭН), 2007. – 176 с. – (Россия. В поисках себя…). Цена 150 руб. 
27. Интуиция, логика, творчество. Отв. ред. М.И.Панов. М.: Наука, 1987. – 176 с. Цена 60 руб. 

28. Матвеев А.Н. Каталог видов водных биологических ресурсов, подлежащих охране на территории Иркутской области: издание второе дополненное / А.Н.Матвеев, В.П.Самусенок, А.Л.Юрьев. – Иркутск: НЦ РВХ CO РАМН, 2010. – 44 с. Цена 80 руб. 

29. Молчанов Ю.Б. Проблема времени в современной науке. – М.: Наука, 1990. – 136 с. Цена 110 руб. 

30. Сен А. Об этике и экономике (пер. с англ.). – М.: Наука, 1996. – 160 с. Цена 100 руб. 

31. Голенкова А.И. Следопыты Байкала. Очерки. – 2-е допол. изд. – Иркутск: Восточно-Сибирское книжное издательство, 1986. – 224 с. Цена 50 руб. 

32. С.И.Валянский. Теория информации и образование. Условия выживания России. Серия «АИРО-МОНОГРАФИЯ». М.: АИРО-XX; «Крафт+». 2005. – 140 с. Цена 120 руб. 

33. Черников В.Г. Философия диалектико-материалистического гуманизма. – Рыбинск: ОАО «Рыбинский Дом печати», 1998. – 374 с. Цена 160 руб. 

34. Социология молодежи: Учебник / Под ред. проф. В.Т. Лисовского. – СПб: Изд-во С. петербургского университета, 1996. – 460 с. Цена 100 руб. 

35. Савельева И.М., Полетаев А.В. История и время. В поисках утраченного. – М.: «Языки русской культуры», 1997. – 800 с. Цена 300 руб. 

36. Древние люди / Авт.-сост. Е.Кют. – Ростов н/Д: Феникс, СПб.: Северо-Запад, 2007. – 284 с. Цена 270 руб. 

37. Васильева Е.Н., Халифман И.А. Пчелы: Повесть о биологии пчелиной семьи и победах науки о пчелах. – 6-е изд., доп. – М.: Мол.гвардия, 1981. – 304 с. Цена 110 руб. 
38. Самаруха А.В. Активизация и развитие кредитования сельского хозяйства. – Иркутск: Изд-во БГУЭП, 2003. – 132 с. Цена 110 руб. 

39. Расторгуев С.П. Инфицирование как способ защиты жизни. Вирусы: биологические, социальные, психические, компьютерные. М.: Издательство Агентства «Яхтсмен», - 1996. 336 с. Цена 250 руб. 

40. Иметхенов А.Б. Памятники природы Байкала. – Новосибирск: Наука. Сиб. отд-ние, 1991. – 159 с. – (Серия «Человек и окружающая среда»). Цена 100 руб. 

41. Лобзин В.С., Решетников М.М. Аутогенная тренировка: (Справочное пособие для врачей). –Л.: Медицина, 1986. – 280 с. Цена 150 руб. 
42. С.Н.Марков Обманутые скитальцы. Книга странствий и приключений. – М.: Русский центр «Пересвет», 1991. – 207 с. Цена 100 руб. 
43. Нефтегазовые комплексы Западно-Сибирского бассейна/М.Я.Рудкевич, Л.С. Озеранская, Н.Ф.Чистякова и др. – М.: Недра, 1988. – 303 с. Цена 300 руб. 
44. Таксами Ч.М., Косарев В.Д. Кто вы, айны? – М.: Мысль, 1990. – 318 с. Цена 150 руб. 
45. Мартин Ж. Философ в мире / Пер. с фр., послесл., коммент. Б.Л. Губмана. – М.: Высш.шк., 1994. – 192 с. – (Б-ка философа). Цена 150
46. Вильхельм Г. Древний народ хурриты. Очерки истории и культуры. Пер. с нем. И.М.Дунаевской. Вступительная статья Н.Б. Янковской. – М.: Наука. Главная редакция восточной литературы, 1992. – 157 с. (По следам исчезнувших культур Востока). Цена 120 руб. 
47. Пинхолстер Г. Энциклопедия баскетбольных упражнений (перевод с английского) М., «Физкультура и спорт», 1973. – 164 с. Цена 90 руб. 
48. Иваньо Я.М. Экстремальные природные явления исторического прошлого на территории Иркутской области. Иркутск:  изд-во Иркут. ун-та, 1997. 96 с. Цена 100 руб.
49. Хрестоматия по истории психологии. Под ред. П.Я.Гальперина, А.Н.Ждан. М., Изд-во Моск. ун-та, 1980, 296 с. Цена 90 руб.
50. Современная зарубежная социальная психология. Тексты / Под ред. Г.М. Андреевой, Н.Н.Богомоловой, Л.А.Петровской. – М.: Изд-во Моск. ун-та, 1984. – 256 с. Цена 90 руб.
51. Седяков В.М. Тропинки в таинственный мир. – Л.: Лениздат, 1990. – 143 с.  Цена 60 руб.
52. Зевельский Ф.С. Время и его измерение. – 5-е изд., испр. – М.: Наука Гл.ред.физ.-мат.лит., 1987. – 256 с. Цена 80 руб. 
53. Кравцова В.И. Космические методы исследования почв: Учеб. пособие для студентов вузов / В.И.Кравцова. – М.: Аспект Пресс, 2005. – 190 с. Цена 120 руб. 
54. В.А.Ясвин. Экспертиза школьной образовательной среды. М.: Сентябрь, 2000. – 128 с. Цена 50 руб. 
55. Безрукова В.С. Директору об исследовательской деятельности школы / М.: Сентябрь, 2002. – 160 с Цена 50 руб.
56. Алексеев А.А. Технология содержания и продуктивность северных оленей в горно-таежной зоне Республики Саха (Якутия) / А.А. Алексеев. – Новосибирск: Наука, 2006. – 128 с. Цена 200 руб.
57. Розенсон И.А. Основы теории дизайна: Учебник для вузов. – СПб.: Питер, 2006. – 219 с. Цена 100 руб. 
58. Ушаков Е.П. Рентные отношения водопользования в России / Е.П. Ушаков; Центральный экономико-математический ин-т РАН. – М.: Наука, 2008. – 303 с. – (Экономическая наука современной России). Цена 300 руб.
59. Фишель В. Думают ли животные? Пер с нем. Г.В.Левенштейна и Б.М. Никитина. Ред. и предисл. канд.биол.наук К.Э.Фарби. М., «Мир», 1973. – 159 с. Цена 50 руб.
60. Чирков Ю.Г. Фотосинтез: два века спустя. –М.: Знание, 1981. – 192 с. – (Жизнь замечательных идей). Цена 50 руб.
61. Городинская В.С. Живое – живому. – М.: Знание, 1988. – 160 с. Цена 50 руб.
62. Шовен Р. Мир насекомых. Перев. с франц. Кобриной Н.Б. Ред. и предисл. Халифмана И.А., М., «Мир», 1970. 240 с. Цена 60 руб.
63. Комацу М., Мисаки С. Киты и история китобойного промысла: взгляд из Японии. Москва, 2005.142 с Цена 200 руб
64. Лукашев В.К. Геологические аспекты охраны окружающей среды. Минск: Наука и техника, 1987, 336 с.  Цена 150 руб.
65. Аникин А.В. Адам Смит, М.: Изд-во ЦК ВЛКСМ "Молодая гвардия". - 1968 Цена 50 руб. 
66. Ахундов М.Д. Актуальность истории: ученый и идеология, М.: Знание Новое в науке и технике Сер. Физика №12. – 1990. – 60 с. Цена 30 руб.
67. Аллак Ж. Вклад в будущее: приоритет образования/Пер.с англ. И.В.Китаева, М. :Педагогика Пресс, 1993. – 168 с. Цена 50 руб. 
68.  Райгородская И.А, Райгородская Ж.И. Антропология . Курс лекций. Учебное пособие, М.: изд-во МСХА, 2003. – 256 с. Цена 70 руб. 
69. Алтан-Шагай. Пер. с бурятского. Иркутск: Вост-Сиб книжное издательство, 1982. – 168 с. Цена 150 руб. 
70. Апресян Г.З. Эстетические отношения к природе в социалистическом обществе, М.: Знание, 1981 – 96 с. Цена 50 руб.
71. Барашенков В.С. Кварки, протоны, Вселенная, М:Знание (Наука и прогресс), 1987. – 192 с. Цена 50 руб.
72. Бахур В.Т. Это неповторимое "Я", Это неповторимое "Я", М.: Знание, 1986. – 192 с. Цена 50 руб. 
73. Белимов Э.И. Кетский синтаксис. Ситуация, пропозиция, предложение, Новосибирск: Изд-во Новосибирского. Ун-та, 1991. – 164 с. Цена 200 руб.
74. Балабанов П.И. Методологические проблемы проектировочной деятельности, Новосибирск: Сиб. отд-ние, 1990. – 200 с. Цена 100 руб.
75. Бардунов Л.В. Древнейшие на суше, Новосибирск: Наука, 1984. – 158 с. Цена 100 руб.
76. Бюллетень работы музея истории г. Иркутска на 2004. Цена 50 руб.
77. Бычваров М., Бычварова Н. Петр Берон. Пер с болг. и коммент.. А.В. Федотова (Мыслители прошлого), М.: Мысль, 1981. – 231 с. Цена 50 руб. 
78. Блюмкин В.А. Мир моральных ценностей Сер. Этика № 8, М.: Знание, 1981. – 64 с. Цена 50 руб. 
79. Беручашвили Н.Л. Четыре измерения ландшафта, М.: Мысль, 1986. – 192 с. Цена 150 руб.
80. Бухаев Л.А. Улус Бугульдейка: взгляд через годы, Улан-Удэ: Бурятское книжное издательство, 2002. – 48 с. Цена 50 руб.
81. Будущее науки. Международный ежегодник. Выпуск 17. М.: Знание, 1984. Цена 50 руб. 
82. Будущее науки. Международный ежегодник. Выпуск 11. М.: Знание, 1978. Цена 50 руб. 
83. Будущее науки. Международный ежегодник. Выпуск 9. М.: Знание, 1976. Цена 50 руб. 
84. Бибихин В.В. Мир, Томск: Водолей, 1995.- 144 с. Цена 200 руб.
85. Бердяев Н.А. Эрос и личность. Философия пола и любви, СПб: издательский дом "Азбука Классика", 2007. – 224 с. Цена 150 руб. 
86. Л.В. Баранова, А.М.Бейм, С.И.Беликов и др. Вспышка чумы плотоядных у байкальской нерпы 1987\1988, Новосибирск: Наука Сиб. отделение, 1992. – 71 с. Цена 100 руб.
87. Вишев И.В. Бессмертие человека. Реально ли оно?, Мн.: Беларусь, 1990. – 142 с. Цена 50 руб.
88. Волков Ю.Г. Личность и гуманизм (социологический аспект), 1995. – 226 с. Цена 100 руб.
89. Вестник информационного центра детских организаций байкальского региона. Выпуск 2, Иркутск, 1995. Цена 100 руб. 
90. И.Пригожин, Е. и Н.Рерихи. В поисках нового мировидения, М.: Знание сер. Философия и жизнь, 1991. – 64 с. Цена 30 руб. 
91. Василенко И.А. Административно-государственное управление в странах запада: США, Великобритания, Франция, Германия. Учебное пособие, М.: Издательская корпорация Логос, 1998. – 168 с. Цена 100 руб.
92. Володарский А.И. Ариабхата, М.: Наука, 1977. – 111 с. Цена 100 руб.
93. Ветров В.А., Кузнецова А.И. Микроэлементы в природных средах региона оз. Байкал, РАН Сиб. отд-ние ин-т геохимии. Науч. ред. гл. кор.РАН М.И.Кузьминский, Новосибирск, 1997. – 243 с. Цена 200 руб. 
94. Клавдеев С.В. В помощь охотнику (пособие для начинающих и профессиональных охотников), Иркутская промысловая компания Параллель-95 Иркутск, 1995. – 32 с. Цена 50 руб. 
95. Визгин В.П. Идея множественности миров. Очерки истории, М.: Наука, 1988. – 296 с.  Цена 150 руб. 
96. Всеобщая история государства и права в схемах. Древний мир. Учебно-практическое пособие, М.: Белые альвы, 1996. – 48 с. Цена 100 руб.
97. Великие естествоиспытатели и природа №4. М.: Знание нар.ун-т фак. "Человек и природа", 1988. – 96 с. Цена 50 руб.
98. Гумилев Л.Н. Тысячелетие вокруг Каспия. М.: «ТОО Мишель и Ко», 1993. – 335 с. Цена 150 руб. 
99. Гумилев Л.Н. Древние тюрки. М.: Товарищество «Клышников-Комаров и Ко», 1993. – 497 с. Цена 150 руб.
100. Галазий Г. Байкал в вопросах и ответах. Иркутск: Восточно-сибирское книжное издательство, 1984. – 368 с. Цена 100 руб.
101. Голозамов В.А. и др. Волейбол в школе. Пособие для учителя, М.: Просвещение, 1976. – 111 с. Цена 50 руб.
102. Гегель Г.В. Философия права. Пер. с нем. ред.и сост. Д.А.Керимов, В.С.Нерсесянц. М.: Мысль, 1990. – 524 с. Цена 200 руб. 
103. Геология Европы Сб.сост. Н.Богданов. Пер.с англ. Сер. науки о земле № 12, М.: Знание, 1981. – 48 с. Цена 50 руб.
104. Губенко Л.Я. Организация и судейство соревнований по волейболу, М.: Физкультура и спорт, 1988. – 112 с. Цена 50 руб.
105. География и природные ресурсы. Всесоюзный научный журнал № 3. Новосибирск: Наука, 1990. Цена 100 руб.
106. География и природные ресурсы. Всесоюзный научный журнал № 2, Новосибирск: Наука, 1984. Цена 100 руб. 
107. Гуревич Е.Я. Тайна древнего талисмана, М.: Наука, 1969. – 150 с. Цена 50 руб.
108. Грушин Б.А. Массовое сознание. Опыт определения и проблемы исследования, М.: Политиздат (Над чем работают, о чем спорят философы), 1987. – 368 с. Цена 50 руб.
109. Гальцева Р.А. Очерки русской утопической мысли 20 века, М.: Наука, 1991. – 208 с. Цена 100 руб.
110. Гойденко В.С., Норкина Т.Е. Метаморфозы целительной иглы, М.: Сов.Россия, 1987. – 176 с. Цена 50 руб.
111. Гедич В.Г. Деятельностный менеджмент в 2 ч. Ч.1. Основания деятельности. Научно-методическое пособие. Иркутск: Изд-во ИГЭА, 1997. – 88 с. Цена 100 руб. 
112. Гаврилов В.П. Феноменальные структуры Земли, М.: Наука, 1978. – 152 с. Цена 50 руб. 
113. Гужаловский А.А. Ворсин Е.Н. Физическое воспитание в школе Мет. пособие, МН: Полымя, 1988. – 95 с. Цена 50 руб. 
114. Гольцова Л.И. ЭГЭ - новое в сельском хозяйстве, М:Агропомиздат, 1987. – 111 с. Цена 50 руб.
115. Дзикевич С.А. Введение в эстетику. Учебное пособие, М:Книжный дом "Университет", 1998. – 40 с. Цена 100 руб. 
116. Декарт Р. Сочинения\Пер. с фр. С.Л.Шейнман-Топштейн и др. Калининград: ОАО Янтар.сказ", 2005. – 352 с. Цена 200 руб.
117. Дети и сексуальное просвещение. Комитет по молодежной политике Администрации иркутской области, Иркутск, 2003. – 500 с. Цена 50 руб. 
118. Динамические процессы в лесах дальнего востока, Владивосток: ДВНЦ АН СССР, 1984. – 168 с. Цена 100 руб.
119. Дзятковская Е.Н. Сборник экологических задач, лабораторных работ и деловых игр по химии, биологии и физики, Иркутск: Изд-во Папирус, 1994. – 64 с. Цена 50 руб. 
120. Дубровин М.А. Соляная тектоника Верхне-ленской впадины Сибирской платформы, Новосибирск: Наука Сиб. отделение, 1979. – 94 с. Цена 120 руб. 
121. Диалектический словарь языка Саха. Дополнительный том. Сост.М.П. Алексеев, М.С.Воронкин, И.Ю.Васильев, Новосибирск Наука Сиб. отделение, 1995. – 296 с. Цена 300 руб. 
122. Дрыжакова Е. В волшебном мире поэзии. Кн.для учащихся ст.классов, М.: Просвещение, 1978. – 205 с. Цена 50 руб. 
123. Дружинин В.Ф. Философские основы в психологии (проблема деятельного начала в человеке, в истории, философии и психологии). М.: МНЭПУ, 1995. – 32 с. Цена 100 руб. 
124. Джонс Дж.К., Методы проектирования. Пер. с англ. 2-е издание. доп. М.: Мир, 1986. – 326 с. Цена 200 руб. 
125. Демидова Н.В. Писарев (Мыслители прошлого), М.: Мысль, 1969. – 223 с. Цена 50 руб. 
126. Додд Ч.Г. Основатель христианства. Пер. с англ., М.: Наука, 1993. -175 с. Цена 100 руб. 
127. Зитте К. Художественные основы градостроительства. Пер. с нем. Я. Крастиньша, М.: Стройиздат, 1993. – 255 с. Цена 70 руб. 
128. Захлебный А.Н, На экологической тропе (Опыт экологического воспитания) М.: Знание (Сер. Психология и педагогика № 5), 1986. – 80 с. Цена 50 руб. 
129. Зиновьев А. Глобальное сверхобщество и Россия, Мн.: Харвест, М:АСТ, 2000. – 128 с.Цена 150 руб. 
130. Игнатьева В.Я. Гандбол (Учебное пособие), М.: Изд-во Физкультура и спорт, 1993. – 200 с. Цена 50 руб. 
131. Кузин А.М., Проблемы современной радиобиологии. Что необходимо знать каждому от атомной радиации (Сер. Биология), М.: Знание, 1987. – 64 с. Цена 50 руб. 
132. Кузнецов Б.Г., Философия оптимизма, М.: Изд-во Наука, 1972. – 359 с. Цена 100 руб. 
133. Кузнецов Б.Г. Идеалы современной науки, М.: Изд-во Наука, 1983. – 280 с. Цена 100 руб. 
134. Кенжеев Бахыт, Возвращение. Стихи, Издательский дом Жибек Жолы Алматы, 1996 Цена 100 руб. 
135. Кавтарадзе Д.Н., Николаева Л.Ф., Фролова Н.Б. Автомобильные дороги в экологических системах (проблемы взаимодействия), М.: Черо, 1999. – 240 с. Цена 150 руб. 
136. Компьютеры и познание: очерки по когнитологии (Сер. Кибернетика - неограниченные возможности и возможные ограничения), М.: Наука, 1990. – 126 с. Цена 50руб. 
137. Козубов Г.М., Муратова Е.Н., Современные голосеменные (морфологический обзор и кариология), Л.: Наука, 1986. – 192 с. Цена 150 руб. 
138. Коломейцев Ю.А., Взаимоотношения в спортивной команде, М.: Физкультура и спорт , 1984 .- 128 с. Цена 100 руб. 
139. Кедров Б.М. Микроанатомия великого открытия. К 100-летия закона Менделеева, М.: Наука, 1970. Цена 50 руб. 
140. Красник В.Ф. В краю оленьих троп: туристические маршруты по Тофаларии. Иркутск: Вост-Сиб книжное издательство, 1985. – 112 с. Цена 50 руб. 
141. Каменский З.А. Тимофей Николаевич Грановский, М.: Мысль, 1988. – 189 с. Цена 50 руб. 
142. 144. Касымжанов А.Х. Абу-Наср аль-Фараби, М.:Мысль, 1982. – 198 с. Цена 50 руб.

143. 145. Корнеев В. Национальные виды спорта Якутской ССР (Правила Соревнований), Якутск, 1975. – 59 с. Цена 50 руб.

144. 146. Караев Г.Н., Грюнвальдская битва 1410 г., М.: Военное изд-во Министерства обороны союза ССР, 1960. – 51 с. Цена 50 руб.

145. 147. Кочергин А.И. Моделирование мышления. (Над чем работают и о чем спорят философы) М.: Политиздат, 1969. – 224 с. Цена 50 руб. 

146. 148. Койлов В.Г. Семенов А.П., Белан А.И. Транспорт и охрана природы, Днепропетровск: Проминь, 1984. – 64 с. Цена 50 руб. 

147. 149. Кесарев В.В. Эволюция вещества Вселенной, М.: Знание, 1976. – 184 с. Цена 100 руб.

148. 150. Коростелев Н.Б. Слагаемые здоровья. (Новое в жизни, науке, технике. Сер. Физкультура и спорт №2), М.: Знание, 1990. Цена 30 руб.

149. 151. Виноградов П.А. Гуськов С.И. Рекреация по-американски (Новое  в жизни, науке, технике. Сер. Физкультура и спорт №2), М.: Знание, 1990. Цена 30 руб.

150. 152. Литман А. Д. Современная индийская философия, М.: Мысль, 1985. – 399 с. Цена 150 руб. 

151. 153. Лихачев Д.С.  Земля родная. Кн.для учащихся, М.: Просвещение, 1983. – 256 с. Цена 50 руб.

152. 154. Лабиринт. Альманах. Выпуск № 1, 1996 Цена 50 руб.

153. 155. Лившиц В.Я., Галицкий А.В. Бадминтон, М.: Физкультура и спорт, 1976. – 144 с. Цена 50 руб.

154. 156. Ларичев В.Е. Сотворение Вселенной: Солнце, Луна и Небесный дракон Сер. История науки и техники, ВО "Наука" Сибирская издательская фирма, 1993. – 287 с. Цена 70 руб. 

155. Леге Ж.М. Кого страшит развитие науки? (Научные работники, политика и общество) сокр.пер.с франц., М.: Знание, 1988. – 192 с. Цена 50 руб.

156. Лунеев В.В. Мотивация преступного поведения, М.: Наука, 1991. -383 с. Цена 150 руб. 

157. Ларошфуко Ф.де. Максимы \ пер. с франц. М.Неклюдовой (Философия. Психология), М.: АСТ, 2004. – 156 с. Цена 50 руб. 

158. Луговьер Д.А. Туризм и фотография, М.: Профиздат, 1984. – 128 с. Цена 30 руб. 

159. Лебедев В.М. Личность в экстремальных условиях, М.: Политиздат, 1989. – 304 с. Цена 50 руб.

160. Мамардашвили М. Картезианские размышления, М.: Издательская группа Прогресс, Культура, 1993. – 352 с. Цена 200 руб.

161. Моисеев В.Г. Происхождение уралоязычных народов по данным краниологии, СПб.: Наука, 1999. – 131 с. Цена 200 руб. 

162. Мотавкин П.А., Черток В.М. Борьба с нарушениями мозгового кровообращения, М.: Знание Сер. Медицина, 1986. – 64 с. Цена 50 руб. 

163. Манько Ю.И., Ворошилов В.П. Еловые леса Камчатки, М.: Наука, 1978. – 256 с. Цена 100 руб. 

164. Мечковская Н.Б., Язык и религия: Пособие для студентов гуманитарных вузов, М.: Агентство ФАИР, 1998. – 352 с. Цена 100 руб. 

165. Можейко И.В. 1185 год: Восток-Запад, М.: Главная редакция Восточной литературы изд-ва Наука, 1989. – 524 с. Цена 70 руб. 

166. Методические рекомендации по организации и проведению физкультурно-массовой работы на туристкой базе. Центральное рекламно- информационное бюро Турист, М, 1980. – 59 с. Цена 70 руб. 

167. Метаморфозы Европы, М.: Наука, 1993. – 255 с. Цена 50 руб. 

168. Мизин Ю.Г. Космос и погода (Сер. Человек и окружающая среда), М.: Наука, 1986. – 144 с. Цена 70 руб. 

169. Мостепаненко А.М. Пространство и время в макро-, мега-, и микромире.(Над чем работают, о чем спорят философы), М.: Политиздат , 1974. – 240 с. Цена 50 руб. 

170. Маркин В.А. Петр Кропоткин, Иркутск: Вост-Сиб книжное издательство, 1992. – 304 с. Цена 70 руб. 
171. Моисеев Н.Н. Алгоритмы развития (Сер. Академические чтения), М.: Наука, 1987. Цена 70 руб.  
172. Мякушко В.К. и др. Экология сосновых лесов, К.: Урожай, 1989. – 248 с. Цена 100 руб.  
173. Мунье Э. Персонализм\Пер. с франц. и примеч. И.С. Вдовина, М.: Искусство, 1992. – 143 с. Цена 200 руб. 
174. Новиков И.Д. Черные дыры и Вселенная, М.: Мол.гвардия, 1985. – 190 с. Цена 70 руб.  
175. Нерсесянц В.С. Философия права. Учебник для вузов. М.: издательская группа ИНФРА М НОРМА, 1997. – 652 с. Цена 150 руб. 
176. Новиков Э.А. Человек и литосфера, Ленинград: Недра, 1976. – 159 с. Цена 50 руб.  
177. Население СССР\Под ред. А.Я.Боярского М.: Политиздат, 1974. – 192 с. Цена 50 руб. 
178. Никодимов И.Д. Леса Иркутские, Иркутск: Вост-Сиб книжное издательство, 1978. – 80 с. Цена 50 руб.
179. Оценочные карты природы, населения и хозяйства. Сборник 4 Научно-технической конференции по тематической картографии, проведенной географическим факультетом Московского Университета и Московским филиалом географического общества СССР 2-4 февраля 1971. 1971 Цена 100 руб.  
180. О свободе человеческой воли (А.Шопенгауэр, Е.и Н.Рерихи) Сер. Философия и жизнь. 1991. – 64 с. Цена 30 руб.  
181. Организация лесных эталонных участков. Методические указания. Ленинградский НИИ лесного хозяйства, 1986. – 47 с. Цена 50 руб.  
182. Оценка состояния водных и наземных экологических систем: Экологические проблемы Прибайкалья. Новосибирск: ВО Наука Сибирская издательская фирма, 1994. – 164 с.Цена 70 руб. 
183. Орлов Ю.К. Заключение эксперта и его оценка (по уголовным делам). Учеб. пособие, М.: Юрист, 1995. – 64 с. Цена 100 руб. 
184. Олдак П.Г. Колокол тревоги: Предел бесконтрольности и судьбы цивилизации. М: Политиздат, 1990. – 198 с. Цена 70 руб. 
185. Плохотников К.Э. Нормативная модель глобальной истории, М.: Изд-во МГУ, 1996. – 64 с. Цена 50 руб. 
186. Писарев Д.И. Реалисты, М.: Государственное издательство художественной литературы, 1956. – 190 с. Цена 50 руб. 
187. Прикаспий для нас и внуков. Сборник. Сост. Казаков В.Г. Сборник публицистики по проблемам экологии, М.: Советский писатель, 1989. – 384 с. Цена 50 руб. 
188. Покровский А.И., История римского права, СПб.: Издательско-торговый дом "Летний сад", 1998. – 560 с. Цена 120 руб. 
189. Психолого-педагогические проблемы одаренности. Теория и практика. Доклады международной конференции 15-17 дек. 1999 Книга вторая, Иркутск, 1999. Цена 70 руб. 
190. Ле пти Фюте , Мишель Строгов, Пьер-Кристиан Броше, Доминик Озиас, Путеводитель. Монголия  изд. 1-е. , 1995. Цена 50 руб. 
191. Ле пти Фюте , Мишель Строгов, Пьер-Кристиан Броше, Доминик Озиас Путеводитель Италия изд. 4-е, 2000. Цена 50 руб.
192. Полевая практика по геоморфологии в окрестностях г. Иркутска. Методические рекомендации, Иркутский Государственный педагогический университет, 1997. – 23 с. Цена 70 руб. 
193. Панченко А.И. Философия, физика, микромир. Отв. Ред. Академик Н.Н. Моисеев, М.: Наука, 1988. – 192 с. Цена 100 руб. 
194. Пугачев В.Ф., Городки, М.: Физкультура и спорт , 1990. – 128 с. Цена 50 руб. 
195. А.Н. Храмов, Г.И. Гончаров, Р.А.Комиссарова и др. под ред. А.Н. Храмова, Палеомагнитология, М.: Недра, 1982. – 312 с. Цена 120 руб. 
196. Пояс редколесий верховья Колымы (район строительства Колымской ГЭС) Биологические проблемы Севера Владивосток ДВ НЦ АН СССР, 1995. – 160 с. Цена 150 руб. 
197. Павлов О.В., Вологодский Г.П., Лещиков Ф.Н. Инженерно-геологические особенности промышленного района и их значение для строительства, М.: Наука, 1965.  Цена 100 руб. 
198. Прохожий И. В сокровенном начале - грядущее…Постижений достоин идущий. Стихотворения, Иркутск, 2000. Цена 70 руб. 
199. Панцхава Д.И. Петрици (Мыслители прошлого), М.: Мысль, 1982 . – 123 с. Цена 50 руб. 
200. Приймак Д.П. Баянаул заповедный Алма-Ата: Казахстан, 1982. – 96 с. Цена 50 руб. 
201. Пушкин А.С. Избранная лирика, Лениздат, 1970. Цена 50 руб. 
202. Проблемы экологии сибирского региона  (Сборник статей), Изд-во Сибирского Института Права, Экономики и Управления, Иркутск, 1996. – 117 с. Цена 100 руб. 
203. Радиационные пояса Земли и космические лучи М.: Просвещение, 1970. – 128 с. Цена 70 руб. 
204. Райгородская И.А Введение в антропологию. Часть 1. Антропогенез. Учебное пособие для студентов-психологов, Иркутск: СИПЭУ, 1997. Цена 100 руб. 
205. Романова Е.Н. Якутский праздник Ысыах. Истоки и представления Новосибирск: ВО Наука Сибирская издательская фирма, 1994. – 160 с. Цена 150 руб. 
206. Розеншток-Хюсси О. Бог заставляет нас говорить \ Сост., пер. с нем.и англ., послесловие и коммент.. А.И.Пигалева, М: Канон+, 1997. – 288 с. Цена 100 руб. 
207. Розанов В.В. Уединенное (Сост. А.В.Диенко, Худож, М.В.Осипова) М.: Современник 1991. – 180 с. Цена 50 руб. 
208. Растительный покров на тематических картах, Новосибирск: Наука, 1970. – 190 с. Цена 150 руб. 
209. Сапрыкин С.Ю. Понтийское царство. Государство греков и варваров в Причерноморье М.: Наука, 1996. – 348 с. Цена 200 руб. 
210. Советский север. Общественно-научный журнал. Издание комитета Севера при президиуме ВЦИК №5, 1931 Цена 300 руб. 
211. Сказки народов Сибирского Севера, Томск: Изд. ТГУ, 1976. – 140 с. Цена 80 руб. 
212. Семенов С.С. Городки: от новичка до мастера М.: Физкультура и спорт  1982. – 96 с. Цена 50 руб 
213. Сорокин П.А. Долгий путь. Автобиографический роман: Пер. с англ., Сыктывкар: СЖ Коми ССР, МП Шыпас, 1991. – 304 с. Цена 50 руб. 
214. Семенова С.Г. Николай Федоров: Творчество жизни, М.: Советский писатель, 1990. – 384 с. Цена 50 руб. 
215. Скаршевская Е.Н. Социально-экономическая география. Учебно-методическое пособие, М:Изд-во МНЭПУ, 1996. – 60 с. Цена 120 руб. 
216. Современная энциклопедия афоризмов\Сост. и ред. А.П.Кондрашов, М: РИПОЛ КЛАССИК, 2004. – 640 с. Цена 70 руб.

217. Башлаков Я.К. Снежный покров и его влияние на природные процессы и хозяйственную деятельность Тюменской области, Л:Наука, 1983. – 64 с. Цена 60 руб.

218. Социально-этнические проблемы и природа, М:Знание нар. ун-т фак. "Человек и природа", 1988. – 96 с. Цена 50 руб.

219. Торайгыров Султанмахмут. Стихи и поэмы\Пер. с казахского, Алма-Ата: Жазуши, 1989. – 254 с. Цена 70 руб.

220. Турсунов А. Человек и мироздание. Взгляд науки и религии, М:Сов.Россия, 1986. – 208 с. Цена 70 руб.
221. Таксами Ч.М. Основные проблемы этнографии и истории нивхов. Середина 19-Начало 20 вв., Л:Наука , 1975. – 235 с. Цена 100 руб.

222. Третий трудовой: Очерки о студенческих строительных отрядах, Иркутск: Оттиск, 2010. – 640 с. Цена 150 руб.

223. Троицкий Е.С. Русская нация: Социалистическое преобразование и обновление. Социально-философские очерки, М:Сов.Россия, 1989. – 272 с. Цена 50 руб.

224. Уваров В.Н. Правовые основы физической культуры и спорта. Учебное пособие для институтов физической культуры, М:физкультура и спорт , 1978. – 144 с. Цена 50 руб.

225. А.И.Володин, Б.М. Шахматов, Общ. ред. А.И.Володина. Утопический социализм в России: Хрестоматия, М:Политиздат, 1985. – 590 с. Цена 50 руб.

226. Устинов С.К. Загадочные тропы кабарги, Иркутск:Вост-Сиб книжное издательство, 1989. – 112 с. Цена 70 руб.

227. Устинов С.К. Год и вся жизнь медведя, Иркутск:Вост-Сиб книжное издательство, 1987. – 128 с. Цена 70 руб.

228. Утияма Р. К чему пришла физика (От теории относительности к теории калибровочных полей) Пер.с японского. Предисл. акад.. В.Л. Гинзберга, М:Знание, 1986. – 224 с. Цена 70 руб.

229. Управление поведением животных. Доклады участников 2 всесоюзной конференции по поведению животных. М:Наука, 1977. Цена 70 руб.

230. Физкультурное образование и спорт. Бюллетень Иркутского техникума физической культуры, Иркутск, 2001. Цена 50 руб.

231. Р.К.Клиге, Н.М.Воронов, А.О. Селиванов, Формирование и многолетние изменение водного режима Восточно-Европейской равнины, М:Наука, 1993 . – 128 с. Цена 100 руб.

232. Фролова Е.Н. и др. Практикум по зоологии беспозвоночных. Учебное пособие для студентов биол.фак.пед.инс-тов\20е изд., перераб., М:Просвещение, 1985. – 231 с. Цена 50 руб.

233. Физкультурное образование и спорт. Бюллетень №3  Иркутского техникума физической культуры, Цена 100 руб.

234. Федотов Г.П. О судьбе русской интеллигенции (Из цикла страницы истории отечественной философской мысли) Сер. Философия и жизнь, М:Знание, 1991. – 64 с. Цена 50 руб.

235. Фромм Э. Иметь или быть\Пер. с нем. Э.Телятниковой, М:АСТ:АСТ Москва, 2008. – 314 с. Цена 70 руб.

236. Фромм Э. Искусство любить\Пер. с англ., Под ред. Д.А.Леонтьева. 2-е изд., СПб: Издательский дом Азбука Классика, 2008. – 224 с. Цена 70 руб. 

237. Холодов Ю.А. Шестой незримый океан. Очерки по электромагнитной биологии. М:Знание, 1978. – 112 с. Цена 50 руб.

238. Хлопов М.Ю. Астроядерный эксперимент АСТРОБЕЛИСК Сер. Физика, М:Знание, 1990. – 64 с. Цена 70 руб.

239. Хаин В.Е. Сеславинский К.Б, Историческая геотектоника. Палеозой, М:Недра, 1991. – 398 с. Цена 150 руб.

240. Хагдаев В.В. Шаманизм и мировые религии, Иркутск: Издание ГП Иркутская областная типография №1, 1998. – 80 с. Цена 100 руб.
241. Хара-Даван, Эренжен. Чингисхан как полководец и его наследие. Культурно-исторический очерк Монгольской империи, Элиста:Калм.кн.изд-во, 1991. – 196 с. Цена 100 руб.

242. Хлопов М.Ю., Космомикрофизика (Сер. Физика №3), М:Знание, 1989. – 64 с. Цена 50 руб.

243. Хамидуллин А.К., Салауров В.Н., Ульянов Б.А., История развития химической промышленности. Учебное пособие, Иркутск: Изд-во ИрГТУ, 1998. – 200 с. Цена 70 руб.

244. Чесноков В.И. Методы анализа космических объектов (Новое в науке, жизни, технике. Сер. Химия №2), М:Знание, 1982. – 64 с. Цена 50 руб.

245. Чичерин Б.Н. Философия права Сер. Русская Государственная мысль, СПб: Наука, 1998. – 656 с. Цена 300 руб. 

246. Чеховская Т.П. Ошеломляющее разнообразие жизни, М:Знание, 1980. – 112 с. Цена 50 руб.

247. Челышева И.П. Этические идеи в мировоззрении вивекананды Б.Г. Тилака и Ауробиндо Гхоша, М:Наука, 1986. – 126 с. Цена 70 руб. 

248. Чудинов Э.М. Теория относительности и философия (Над чем работают, о чем спорят философы), М:Политиздат, 1974. – 304 с. Цена 120 руб.

249. Шолпо В.Н. Структура Земли: упорядоченность или беспорядок (Сер. Планета Земля и Вселенная), М:Наука, 1986. – 160 с. Цена 120 руб. 

250. Шимараев М.Н. Элементы теплового режима оз.Байкал , Новосибирск: Изд-во Наука Сиб.отделение, 1977. – 147 с. Цена 120 руб.

251. Щедровицкий Г.П., Оргуправленческое мышление: идеология, методология, технология. Курс лекций из архива Г.П. Щедровицкого т.4, М, 2000. – 384 с. Цена 200 руб.

252. Щербина В.А. Пособие физкультурному руководителю. К.: Здоровье, 1990. – 128 с. Цена 70 руб.

253. Щедровицкий Г.П. Избранные труды, М: Шк.культ. Полит., 1995. – 800 с. Цена 200 руб.

254. Экологические проблемы Байкальского региона. Материалы к региональной научно-практической конференции Иркутск 24-25 апреля 1997, Изд-во БФ МНЭПУ, 1997. – 58 с. Цена 120 руб.

255. Этносы и этнические процессы. Памяти Р.Ф. Итс. Сборник статей, М:Наука Изд-кая фирма "Восточная литература", 1993. – 344 с. Цена 150 руб. 

256. Эстерле О.В. Занимательная геокибернетика, Алма-Ата: Казахстан, 1990. – 160 с. Цена 70 руб.

257. Экологическое образование и природа (Нар. ун-т фак.. "Человек и природа" №6, М: Знание, 1988. – 96 с. Цена 50 руб.

258. Юдасин Л.С. Перипетии жизни, М:Знание , 1991. – 192 с. Цена 100 руб.

259. Юдович Я.Э. Грамм дороже тонны. Редкие элементы в углях Сер. Человек и окружающая среда, М: Наука ,1989. – 160 с. Цена 120 руб.

260. Ю. Хабермас, Демократия. Разум. Нравственность. Московские лекции и  интервью , М:АО КАМi, 1995. – 245 с. Цена 120 руб.

261. Яковец В.Ю. Революция в экономике: ключевые проблемы, противоречия, перспективы, перестройки, М:Экономика, 1990. – 191 с. Цена 80 руб.

262. Янсон Р.А. Вопросы фонологии древнебирманского языка, М:Наука, 1990. – 177 с. Цена 150 руб.

263. Атутов А.А. Карелов А.М., Имыкшенов А.Б. Эксплуатация и воспроизводство охотничье-промысловых ресурсов бассейна оз. Байкала, 1976 Цена 50 руб.
264. Алексеев В.В. экология и экономика энергетики (глазами эколога), М.: Знание серия Физика, 1990. – 64 с. Цена 50 руб. 
265. Атомная энергетика. Что дальше? (сборник), М.: Знание Знак вопроса, 1989. – 48 с. Цена 50 руб. 
266. Археология и этнография юга восточной Сибири (1921-1981) Библиографический указатель, Иркутск. Иркутский государственный университет им  А.А.Жданова, 1982. Цена 70 руб. 
267. Аргази В. смерть и время. Научно-популярное издание по философии, М:Яхонт, 2000. – 320 с. Цена 150 руб. 

268. Бородкин В.В. Проблемы отрицания и развития. М:Наука, 1991. – 180 с. Цена 200 руб. 

269. Блок Марк, Апология истории или ремесло историка, М:Наука, 1986. – 254 с. Цена 100 руб. 

270. Бердяев Н.А. Самопознание(опыт философской автобиографии), М:Книга, 1991. – 444 с. Цена 100 руб. 

271. Батмангхелидж Ф. Вода для здоровья пер. с англ.О.Г. Белошеев, Попурри, 2006. – 288 с. Цена 70 руб.

272. Басаргин Н.  Акимыч-таежный человек, Новосибирск Зап.-Сиб. Кн. Издательство, 1978. Цена 50 руб. 

273. Власов В.Ф.  земля обетованная, Иркутск. Изд-во журнала Сибирь совместно с товар. "Письмена", 1997.- 416 с. Цена 150 руб. 

274. Виндельбанд В. философия в немецкой духовной жизни 19 столетия, М: Наука, 1993. – 105 с. Цена 70 руб. 

275. Вяткин В.А. Роль темперамента в спортивной деятельности, М: Физкультура и спорт, 1978. – 134 с. Цена 80 руб. 

276. Вишев И.В. Проблема личного бессмертия, Новосибирск: Наука, Сибирское отделение, 1990. – 248 с. Цена 120 руб.

277. Галкин В.Ю, Ожегов В.П. Особенности экологического движения в России, М: Экоинформ, 1994. – 42с. Цена 50 руб. 
278. Губман Б.Л. Смысл истории: Очерки современных западных концепции, М:Наука, 1991.- 192 с. Цена 100 руб.
279. Гумилев Л.Н. Хунну. Степная трилогия, СПб ТаймАут Компас, 1993. – 212 с. Цена 70 руб. 
280. Горюнова О.И. Свинин В.В. Археология:Ольхонский район часть 1 остров Ольхон, Иркутск арком, 1995. Цена 120 руб. 
281. Деметрио Соди. Великие культуры Мезоамерики, М: Знание, 1985. – 208 с. Цена 70 руб. 
282. Дежкин В. Фетисов Т. Профиль равновесия, М:Молодая гвардия 1972. – 224 с. Цена 70 руб. 
283. Древности Байкала, Сиб.науч.тр.-Иркутск Издательство Иркутского университета, 1991. – 252 с. Цена 170 руб. 
284. Дильман В.М. Большие биологические часы. Введение в интегральную медицину, М:Знание изд. 2-е, 256 с. Цена 70 руб.
285. Дружинин В.Ф. Философские основы в психологии (проблема деятельностного начала в человеке, в истории, философии и психологии). МНЭПУ, 1995. – 32 с. Цена 50 руб. 
286. Жюльен Франсуа, Трактат об эффективности, М.- СПб Московский философский фонд университетская книга, 1999. – 235 с.Цена 120 руб. 
287. Ильин В.А. Собрание сочинений в 10 т/Т.1, русская книга, 1993. – 400 с. Цена 20 руб. 
288. Иванников В.А. Психологические механизмы волевой регуляции, М: Издательство МГУ, 1991. – 142 с. Цена 70 руб. 
289. Ислам. Краткий справочник 2-е издание дополнен. М:Главная редакция Восточной литературы изд-ва Наука, 1986. – 139 с. Цена 70 руб. 
290. Идеал. Утопия и критическая рефлексия, М:РОССПЭН, 1996. – 302 с. Цена 80 руб. 
291. Котлобай А. Нелегальный оборот древесины - реальная угроза существованию дальневосточных лесов. Исследование проблемы незаконных лесозаготовок на примере Приморского края, Всемирный фонд дикой природы, 2002 Цена 90 руб. 
292. Комплексный мониторинг состояния озера Байкал, М:Государственный комитет гидрометеорологии и контролю природной среды, 1983 Цена 50 руб. 
293. Кутлунин А.Г. Немецкая философия жизни. Критические очерки, Иркутск:Изд-во Иркутского университета, 1986. – 172 с. Цена 120 руб. 
294. Каган М.С. философская теория ценности, СПб ТОО ТК Петрополис, 1997. – 205 с. Цена 120 руб. 
295. Крывелев И.А. Библия - историко-критический анализ, М: Политиздат, 1985. – 255 с. Цена 80 руб. 
296. Клайд Кей Мейбен Клакхон. Зеркало для человека. Введение в антропологию пер.с англ. под ред. Канд. Фил. наук Панченко А.А., Евразия СПб, 1998. – 352 с. Цена 150 руб. 
297. Князева М.Л. Ключ к самосозиданию, М: Молодая гвардия, 1990. – 253 с. Цена 70 руб. 
298. Крылов В.Ю. Высшая математика и математические методы в психологии, М:МНЭПУ, 1996. – 28 с. Цена 50 руб. 
299. Лопатин  Л.М. Аксиомы философии. Избранные статьи, М:РОССПЭН, 1996. – 560 с. Цена 250 руб. 
300. Лобок А. Антропология мифа, Екатеринбург, 1997. – 688 с. Цена 300 руб. 
301. Лебедев А.В. Горбатенко В.М., Краснощеков Ю.Н. и др. средообразующая роль лесов бассейна озера Байкал, Новосибирск: Наука, 1979. Цена 120 руб. 
302. Левинтов А. Метанойя, М:Полиграфикс, 1999. – 224 с. Цена 150 руб. 
303. Материалы для обсуждения на заседаниях тематических лекций Всероссийский съезд по охране природы, М, 1995. Цена 50 руб. 
304. Моисеев Н.Н. Агония России. Есть ли у ней будущее? Попытка системного анализа проблемы выбора, М:, 1996. – 78 с Цена 70 руб. 
305. Миронов И.Б. Роковая сделка: как продавали Аляску, М:Алгоритм, 2007 . – 288 с. Цена 120 руб. 
306. Марков С. Юконский ворон, М:Детская литература, 1991. – 348 с. Цена 50 руб. 
307. Методические основы географических исследований природных общественных территориальных комплексов. Сборник научных трудов АН СССР Ред.кол. А.М. Марунич, Киев:Наук.думка, 1989. – 144 с. Цена 120 руб.

308. Малаховский К.В. Кругосветный бег "Золотой лани", М:Наука, 1980. – 167 с. Цена 50 руб. 
309. Мунье Э. Манифест персонализма. Пер. с франц., М:Республика, 1999. – 559 с. Цена 250
310. Молодая гвардия№3 журнал, 1988 Цена 30 
311. Наровчатов С. Избранное на англ. Языке с параллельным русским текстом, 1979. Цена 70 
312. Оранский И.В. Природные лечебные фактора и биологические ритмы, М:Медицина, 1988. – 288 с. Цена 100 
313. Ортега-и-Гассет Х. Что такое философия?, М:Наука, 1991. – 408 с. Цена 200
314. Пермяков Б.В. Кедр наш сибирский, Иркутск, восточно-сибирское книжное издательство, 1986. – 208 с. Цена 200 
315. Прудон П.Ж. Что такое собственность? Или исследование о принципе права и власти. Бедность, как экономический принцип. Порнократия или женщины в наст.вр., М: Республика , 1998. – 367 с. Цена 250
316. Плешанов Н.С., Бардунов, Макрый Т.В. И др., Уникальные объекты живой природы бассейна Байкал, Новосибирск Наука, 1990. – 224 с. Цена 250 руб. 
317. Психорегуляция в подготовке спортсменов под ред. Некрасова В.Н., М:физкультура и спорт , 1985. – 175 с. Цена 120
318. Попов А.Л. Спортивная психология Учебное пособие для спортивных ВУЗов, М:Московский психолого-социальный институт Флинта , 1998. – 152 с. Цена 120
319. Кац А.С. Евреи. Христианство. Россия от пророков до генсеков /А.Кац. 2-е издание перераб. и доп. , М:АСТ, Красноярск:Абу, 2007. – 525 с. Цена 200
320. Познание человека. Современная наука, М:Наука, 1988. – 203 с. Цена 120
321. Дзятковская Е.Н. Правила техники экологической безопасности, НИО Развития образ.систем, Иркутск, 1994. Цена 30
322. Программа курса "Основы экологического дизайна" 2-й класс. Взаимовлияние мира природы и мира предметов. Дзятковский Д.К. Дзятковская Е.Н, Иркутск НИОРОС, 1994. Цена 50
323. Павленко А.Н. Европейская космология: основания эпистемологического поворота, М: Институт философии РАН Интрада , 1997. – 254 с. Цена 120
324. Рагулина В.М. Коренные этносы Сибирской Тайги: мотивация и структура природопользования (на примере тофаларов и эвенков Иркутской области), Новосибирск Изд-во СОРАН , 2000. – 163 с. Цена 150
325. Рященко С.В. Автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата мед. наук. Ландшафтно-эпидемиологическая характеристика Прибайкалья по природноочаговым зоонтропонозам, М, 1973. Цена 70
326. Спицын С.М., Сапожникова Т.А. Литвиненко С.А., Малышкина В.К. Экономика использования вторичных древесных ресурсов М:Лесная промышленность, 1990. – 240 с. Цена 170
327. Социально-экономические вопросы охраны живой природы. Сборник научных трудов. Всесоюзный НИИ Охраны природы и заповедного дела,М, 1983 Цена 50
328. Самбуров Э.А. Взаимосвязь категорий диалектики. Анализ общей структуры и тенденция развития, М:Наука, 1987. – 87 с. Цена 100
329. Супрун В.И. Современная буржуазная футурология. Проблемы, тенденции, Новосибирск Наука, 1986. Цена 50 
330. Спиридонов Н.И. Самовнушение, движение, сон, здоровье, М:физкультура и спорт , 1987. – 96 с. Цена 50 
331. Соломоник А. Язык как знаковая система, М:Наука Главная редакция восточной литературы, 1992 . – 223 с. Цена 120
332. Строительство лесопарков в СССР Родичкин Д.И. Лесная промышленность, 1972. – 184 с. Цена 80
333. Таранов П.С. Анатомия мудрости. Философская афористика, М, 1996. – 579 с. Цена 250
334. Транквиллитати А.Н. Восстановить здоровье, М:физкультура и спорт , 1992. – 304 с. Цена 200 
335. Турсунов А. философия и современная космология, М:изд-во Политиздат, 1977. – 191 с. Цена 100
336. Уманский К.Т.  Роль вирусов в природе, М:Знание. Новое в жизни, науке, технике. Серия Биология, 1981. – 64 с. Цена 50
337. Уголев А.М. Теория адекватного питания и трофология, СПб Наука, 1991. – 272 с. Цена 120 
338. Улубеков А.Т. Богатства внеземных ресурсов, М:Знание , 1984. – 256 с. Цена 80 
339. Федеральный вестник экологического права № 7, 1994 Цена 50 
340. Федеральный вестник экологического права № 10, 1994 Цена 50 
341. Франк С.Л. Предмет знание. Душа человека, СПб Наука, 1995. – 655 с. Цена 300
342. Федосеев Г.Б. Дунаевский В.В. "Мелочи" жизни. Аутопатогения и здоровье, СПб, 1992. – 252 с. Цена 200
343. Физическая культура студента. Учебник под ред. В.И. Ильинича, М. Гардарики, 1999. – 448 с. Цена 200 
344. философия и её место в культуре, Новосибирск: Наука Сиб. Отделение, 1990. – 214 с. Цена 120
345. Хромов Ю.Б.  Комплексная планировочная организация рекреационных территорий в городах и групповых системах расселения. Автореферат диссертации на соискание уч. степени доктора архитектуры, 1983. – 100 с. Цена 70 
346. Хаснулин В.И. Космические тайны вашего самочувствия, Новосибирск Наука Сиб.отделение, 1992. – 176с. Цена 80 
347. Чирко Г.Е. Учение живой этики В 3-х томах  Т.2 , СПб Отделение изд-ва "Просвещение", 1994. – 571 с. Цена 150
348. Чижевский А.Л. Космический пульс жизни: Земля в объятиях солнца. Гелиотараксия, М:изд-во Мысль , 1995. – 766 с. Цена 300
349. Шайхтдинов Р.З. Личность и волевая готовность в спорте, М:физкультура и спорт , 1987. – 112 с. Цена 120
350. Экологические проблемы байкальского региона, Иркутск Изд-во МНЭПУ, 1997. – 58 с. Цена 100
351. Ядов В.А. Социологическое исследование. Методология, программы, методы, Изд-во Самарский институт, 1995. Цена 100
352. Янкелевич В. Смерть (перевод с франц.), М:Изд-во литературного института, 1999. – 448 с. Цена 200
353. Анатомия мудрости: 106 философов: жизнь, судьба, учение. Том 2, Симферополь:Таврия, 1995. – 54 с. Цена 70

354. Аурелио Печчеи. Человеческие качества, М, 1977. – 311 с. Цена 150 
355. Алиханов И.И. Техника вольной борьбы, М:физкультура и спорт , 1977. – 216 с. Цена 80 
356. Батурин Ю.М. Проблемы компьютерного права, М:Юрид.лит., 1991. – 272 с.Цена 150
357. Башкиров В.Ф. Профилактика травм у спортсменов, М:физкультура и спорт, 1987. – 176 с. Цена 100
358. Беличева С.А. Основы превентивной психологии, М:Редакционно-издательский центр консорциума "Социальное здоровье России", 1993. – 199 с. Цена 120 
359. Богоявленская О.В., Федоров В.М. Основы палеонтологии. Учеб.для ВУЗов, М:Недра, 1990. – 208 с. Цена 100
360. Бердяев Н.А. Смысл истории , М: Мысль, 1990. – 174 с. Цена 120 
361. Боннер А.Г. Бесценные сокровища, Иркутск:Вост-Сиб книжное издательство, 1979. – 184 с. Цена 100
362. Белов А.И. Энергетика здоровья. Как помочь организму вылечить себя, М: Центрполиграф, 2009. – 222 с. Цена 150
363. Бояркин Д.Д. Теория собственности, Новосибирск ЭКОР, 1994. – 144 с. Цена 120
364. Брянский В.П. Здравствуй. Байкал, Иркутск:Вост-Сиб книжное издательство, 1989. – 288 с. Цена 70 
365. Бахтин М.М. Человек в мире слова\Сост.и предисл., примеч. О.Е.Осовского, М:Изд-во Российского открытого ун-та, 1995. – 140 с. Цена 150 
366. Биологическая кибернетика\под ред. А.Б.Когана. Учебное пособие для вузов.Изд. 2-е перераб.и доп. М:Высшая школа, 1977. – 408 с. Цена 250 
367. Вайнбаум Я.С. Гигиена физического воспитания. Учеб.пособие для студентов фак.физ.воспитания пед. Ин-тов, М:Просвещение, 1986. – 176 с. Цена 100 
368. Воложин А.И., Субботин Ю.К. Адаптация и компенсация. Универсальный биологический механизм приспособления, М:Медицина, 1987. – 176 с. Цена 70 
369. Вальтух К.К. Использование модели межотраслевого баланса в курсе политэкономии капитализма. Научно-метод.пособие, М:Высшая школа, 1991. – 191 с. Цена 120 
370. Винокуров А.Ю., Виноградов В.П. Прокурорский надзор за исполнением законодательства об охране окружающей природной среды. Учеб. пособие, М:МНЭПУ, 1996. – 208 с. Цена 120 
371. В мире причин и следствий. Смысл жизни. Диалог мировоззрений (Сер. Философия и жизнь № 11), М:Знание, 1991. – 64 с. Цена 50 
372. Виленский М.Я., Горшков А.Г.  Работоспособность студентов в учебной деятельности и её регулирование средствами физической культуры. Лекции по курсу "Физ.культура", М:МНЭПУ, 1995. – 40 с. Цена 70 
373. Вольвовский В.С., Кунин Н.Я., Терехин Е.И. Краткий справочник по полевой геофизике, М:Недра, 1977. – 391 с. Цена 120 
374. Вампилов А.В. Прощение в июне: Пьесы, рассказы - Сост. О.М. Вампилова, Иркутск: Изд-во Облмашинформ, 2001. – 176 с. Цена 70 
375. Гудзь-Марков А.В. Индоевропейская история Евразии. Происхождение славянского мира, М:Факел, радио и связь, 1995. – 312 с. Цена 200 
376. Гусев С.С., Пушканский Б.А. Обыденное мировоззрение. Структура и способы организации, СПб: Наука, 1994. Цена 150 
377. Горелов А.А. Экология. Учеб. пособие, М:Центр, 1998. – 240 с. Цена 120 
378. Грифцов Б.А. Психология писателя, М, 1988. – 462 с. Цена 150
379. Гуревич Д.Я., Рогалев Г.Т. Словарь-справочник по коневодству и конному спорту, М:Росагропромиздат, 1991. – 240 с. Цена 120 
380. Гервек Г.  Психология лошади: Нрав, чувства, поведение\Пер. с нем. С.Казанцева, М: ООО Аквариум принт, 2004. – 176 с. Цена 150 
381. История Китая\В.В.Адамчик, М.В. Адамчик, А.И. Бадан и др., М:АСТ, Мн: Харвест, 2007. – 736 с. Цена 250 руб.

382. Молчанов Ю.Б. Проблема времени в современной науке, М:Наука, 1990.- 136 с. Цена 110 руб. 

383. Новикова Е.В. Теоретические проблемы развития экологического законодательства в Респ.Казахстан \ отв. ред. М.М.Бринчук, М:Юрист, 1999. – 200 с. Цена 70 

384. Обживание территорий районов нового освоения \Дуденко С.В.  Новосибирск: Наука Сиб.отделение, 1990. – 88 с. Цена 80 руб.

385. Малиновский А.В. Охотничье хозяйство европейских социалистических стран. Лесная промышленность, 1973. – 176 с. Цена 70

386. Переводчикова Е.В. Язык звериных образов: очерки искусства евразийский степей скифской эпохи (По следам древних цивилизаций), М:Издательская фирма  "Восточная литература , 1994. – 206 с. Цена 100 

387. Правовое регулирование природоохранной деятельности. Учеб. пособие\ Под ред. А.Я.Сухарева, В.Д.Ермакова, М:Юрид.лит., 1998. – 256 с. Цена 70

388. Современное экзогенное рельефообразование котловин байкальского типа\ В.Б.Выркин  Иркутск: Изд-во ИГ СО РАН, 1998. – 175 с. Цена 150

389. Сидихменов В.Я. Маньчжурские правители Китая, М:Главная редакция вост.литры изд-ва Наука, 1985. – 301 с. Цена 100

390. Войткевич Г.В. Основы теории происхождения земли. 2-е изд. перераб. и доп., М:Недра, 1988. – 112 с. Цена 50

391. Диков Н.Н. Наскальные загадки древней Чукотки, М:Наука, 1971. – 129 с.Цена 120 руб.

392. В.П. Бочкачев, А.П. Печеркин и др. Инженерная геология СССР. Урал, Таймыр и Казахская складчатая страна, М:Недра, 1990. – 480 с. Цена 120

393. Кроманьонец М. Гуселовная гора нал силиконовым борделем, Иркутск: изд-во Оттиск, 2007. – 204 с. Цена 30

394. Медведев Г.И. и др. Памятники археологии Иркутской Области. Информационная анкета-определитель: Учеб.пособие, Иркутск: Изд-во Иркутского университета, 1985. – 68 с. Цена 50

395. Серов Г.П. Основы правовой культуры гражданина России. Учебное пособие в рамках общественно-образовательной концепции МНЭПУ, М:Изд-во МНЭПУ, 1996. – 208 с. Цена 50 

396. Шмакин Б.М. Мусковитые и редкометально мускавитые пегматиты. (Менералого-геохимическая и генетическая характеристика пегматитов Восточной Сибири и Индии), Новосибирск: Наука Сиб.Отделение, 1976. – 367 с. Цена 100 руб. 

397. Шмакин Б.М. Пегматитовые месторождения зарубежных стран, М:Недра, 1987. – 224 с. Цена 100

398. Шейман-Топштейн С.Я. Платон и ведийская философия, М:Наука, 1978. – 199 с. Цена 50 

399. Кемеров В.Е. Введение в социальную философию. Учебник для вузов. Изд.3-е исп.и доп., М:Академический проект, 2000. – 314 с. Цена 120 руб. 

400. Кузнецов Б.Г. История философии для физиков и математиков, М:Наука, 1974. – 351 с. Цена 70 

401. Курашов В.И. Начала философии науке: Учеб.пособие. 2-е изд. Исправ. М:КДУ, 2007. –  448 с. Цена 200 руб.

402. Аэрокосмический мониторинг лесов\ А.С.Исаев, В.И.Сухих, Е.Н.Калашников и др. М:Наука , 1991. – 240 с. Цена 100

403. Климов С.Н. Интеллектуальные ресурсы организации, СПб: ИВЭСЭМ, Знание, 2000. – 168 с. Цена 100 руб.

404. Кочкин Б.Т. Геоэкологический подход к выбору районов захоронения радиоактивных отходов\Кочкин Б.Т. [отв. ред. В.И.Величкин]; Ин-т геологии рудных месторождений, петрографии, минералогии и геохимии, М:Наука, 2005. – 115 с.  Цена 70 

405. Пирологическое районирование в таежной зоне (Сафронов М.А., Волокитина А.В.), Новосибирск: Наука Сиб.отд., 1990. – 205 с.  Цена 120 руб.

406. Россия: экология и армия. Геологические проблемы ВПК и военно-оборонной деятельности. В.И.Булатов, Новосибирск: ЦЭФИС, 1999. – 68 с. Цена 100 

407. Салмон Р. Будущее менеджмента. Под ред. В.Е.Минеевой, СПб: Питер, 2004. – 298 с. Цена 150

408. Белов А.В., Лямкин В.Ф., Соколова Л.П. Картографическое изучение биоты, Иркутск: Изд-во Облмашинформ, 2002. – 160 с. Цена 200
409. А.А.Сирина, Н.Л. Жуковская, Е.М. Инешин, М.В.Рагулина, С.П.Тюхтенева. Газ на экспорт: этнокультурные проблемы транспортировки\\ Исследования по прикладной и неотложной этнологии, М:ИЭА РАН, 2008. – 65 с. Цена 100

410. Древние люди. Автор-состав. Е.Кют, Ростов н\Д:Феникс СПб: Северо-запад, 2007. – 284 с. Цена 270 руб.

411. Вопросы сравнительной тектоники древних платформ, М:Наука, 1964. – 152 с. Цена 120 руб.

412. Геологическое строение дна Байкала: взгляд из Пайсиса\А.А.Бухаров, В.А.Фиалков, Новосибирск: Наука, Сибирская изд-кая фирма РАН, 1996. – 118 с.  Цена 150

413. Системно-информационный анализ процессов управления\ Горский Ю.М. Новосибирск: Наука сиб.отд., 1988. – 372 с. Цена 100 руб.

414. Суворов А.И. Глубинные разломы платформы и геосинклиналей, М:Недра, 1973. – 216 с. Цена 120 руб. 

415. Полосин В.С. Миф. Религия. Государство. М:ЛадоМир, 1999. – 440 с. Цена 200

416. Поляков А.Н. Практикум по лесной таксации и лесоустройству: Учеб. пособие для техникумов, М:Агропромиздат, 1987. – 182 с. Цена 50 

417. Социобиология. Критический анализ. Монография. Р.С.Карпинская, С.А.Никольский, М:Мысль, 1988. – 204 с. Цена 120 

418. Тихонов В.В. Анализ методологической базы музеев под открытым небом России, Иркутск: Изд-во ИП Макаров С.Е., 2003. – 180 с. Цена 150

419. Шуберт Т.Э. Национальная безопасность России: Конституционно-правовые аспекты. Сравнительно-правовое исследование, М:Право и закон, 2001. – 176 с. Цена 100

420. Эколого-экономическая роль леса\ Б.С.Спиридонов, Л.С.Морева, О.А.Шараева и др.  Новосибирск: Наука, 1986. – 125 с. Цена 150 

421. Веллер М. Великий последний шанс, М:ООО Изд-во АСТ, 2004. – 462 с. Цена 150

422. Экоинформатика. Теория Практика. Методы и системы. Под ред. В.Е.Соколова, СПб:Гидрометеоиздат, 1992. – 519 с. Цена 200

423. Как создать с/х-й кредитный потребительский кооператив и организовать его работу . Рекомендации. Под ред. док. эк. н. Пахомова В.М., канд.с/х н.Медведевой Н.А., М: ФГНУ Росинформагротех, 2007. – 27 с. Цена 30

424. Моррис Д. Голая обезьяна /Десмонд Моррис. Пер.с англ. В.Кузнецова, СПб: Амфора, ТИД Амфора, 2004. – 269 с. Цена 100

425. Россия в окружающем мире-2008 г. Устойчивое развитие: экология, политика, экономика. Аналитический ежегодник. Отв.ред. Н.Н.Марфенин, М:изд-во МНЭПУ, 2008. – 328 с. Цена 200 руб.

426. Россия в окружающем мире 2007. Аналитический ежегодник /Отв.ред.Н.Н.Марфенин, М:изд-во МНЭПУ, 2007. – 312 с. Цена 200 руб.

427. Сидихменов В.Я. Китай: страницы прошлого, Смоленск:Русич , 2003. – 464 с. Цена 200 руб.

428. Соколовская З.К. 300 биографий ученых, М:Наука, 1982. – 389 с. Цена 100 руб.

429. Ильин Е.П. Психология спорта (Сер. Мастера психологии), СПб: Питер, 2008. – 352 с. Цена 200

430. Роль водных ресурсов в жизни страны, М:Наука, 1987. – 112 с. Цена 70 

431. Станкин М.И. Психолого-педагогические основы физического воспитания: Пособие для учителя, М:Просвещение, 1987. – 224 с. Цена 70 

432. Суворова Г.Г. Фотосинтез хвойный деревьев в условиях Сибири/Г.Г.Суворова отв. РАН СО Сибирский ин-т физиологии и биохимии растений, Новосибирск: Академическое изд-во "Гео", 2009. – 195 с. Цена 150 

433. Чеснокова Т.Ю. Постчеловек. От неандертальца до киборга, М:Алгоритм, 2008. – 368 с. Цена 150

434. Атрохин В.Г., Курамшин В.Я. Ландшафтное лесоводство, М:Экология, 1991. – 176 с. Цена 50

435. Васильев П.В. Земля лесная. Очерки о советских и зарубежных лесах М:Наука, 1967. – 239 с. Цена 70

436. Береговая зона Байкала и Хубсугула: морфология, динамика и история развития/А.А.Рогозин, Новосибирск: Наука Сиб.изд-кая фирма , 1993. – 168 с. Цена 70

437. Вагин И.О. Психология жизни и смерти, СПб: Питер, 2002. – 160 с. Цена 50
438. Иллич И. Освобождение от школ. Пропорциональность и своевременный мир (фрагменты из работ разных лет). Пер: Иллич Иван; под ред. Т.Шанина; Московская высшая школа социальных и экономических наук, М: Просвещение, 2006. – 160 с. Цена 90

439. Крылова Н.Б., Леонтьева О.М. Школы без стен: перспективы развития и организация продуктивных школ, М.: Сентябрь, 2002. – 176 с. Цена 50

440. Литвиненко В.И. Размещение лесохозяйственного производства Сибири, Новосибирск: Наука Сиб.отделение, 1975. – 169 с.Цена 50

441. Латышев Л.К., Провоторов В.И. структура и содержание подготовки переводчиков в языковом вузе: учебно-методологическое пособие . - 2-е изд., стереотип. М: НВИТЕЗАУРУС, 2001. – 136 с. Цена 70

442. Методология оценки состояния экосистем, Новосибирск: Наука сиб. предприятие РАН, 1998. – 127 с. Цена 100 руб.

443. Мозолевская Е.Г. И др. Практикум по лесозащите. - 2-е изд., перераб. и доп., М:Агропромиздат, 1986. – 111 с. Цена 50

444. Никольский А.Ф. Последствия реформ в Иркутской области: Анализ социально-экономического положения 1991-2006 гг. Иркутск: Репроцентр А-1, 2007. – 122с. Цена 30

445. Сосудистые растения Прибайкальского национального парка. Сб. науч. статей / под ред. В.В.Рябцева, Иркутск: изд-во Облмашинформ, 2003. – 112 с. Цена 50

446. История Древнего Востока. Материалы по историографии . Учеб. пособие / Сост.А.А.Вигасин, С.С.Соловьева, О.В.Томашевич; под ред. В.И.Кузищина, А.А.Вигасина, М:Изд-во МГУ, 1991 . – 200с. Цена 70 

447. Калинин М.И. Корневедение (Учебники и учебные пособия для студентов вузов), М:Экология, 1991. – 173 с.Цена 80

448. Омули Байкала. В.В.Смирнов, И.П.Шумилов, Новосибирск: Наука Сиб.отд-ние, 1974. – 159 с. Цена 120 

449. Седова Н.А. Культурно-просветительный туризм: учеб. пособие, М:Советский спорт, 2003. – 96 с. Цена 80 

450. Трубецкой С.Н. Сочинения / Сост., ред. и вступ. статья П.П.Гайденко; Примеч. П.П.Гайденко, Д.Е.Афиногенова, М:Мысль, 1994. – 816 с. Цена 120 

451. Черныш В.И. Введение в экологическую кибернетику, М, 1990. – 568 с. Цена 120 

452. Биогеохимия биосферы и медико-биологические проблемы химии биосферы и здоровья населения / Ю.Г.Покатилов, Новосибирск: ВО Наука, сибирская изд-кая фирма, 1983. – 138 с. Цена 100 руб.

453. Иванин М.И. О военном искусстве и завоеваниях монголо-татар и среднеазиатских народов при Чингис-Хане и Тамерлане, Улан-Удэ, 2007. – 254 с. Цена 150

454. Социальная психология. Конспект лекций. / Сост. И.В.Андреева, М:АСТ; СПб: Сова, 2005. – 94 с. Цена 120 руб.

455. Ханин Г.И. Советский экономический рост: анализ западных оценок, Новосибирск, 1993. – 158 с. Цена 100

456. Царев А.П., Погиба С.П., Тренин В.В. Селекция и репродукция лесных древесных пород: Учебник / Под ред. А.П.Царева, М: Логос, 2003. – 250 с. Цена 250

457. Анализ биологических популяций. М. Уильямсон. Пер. С анг. А.Д. Базыкина, М: Мир, 1975. – 272 с. Цена 50

458. Бадяев В.В. и др. Охрана окружающей среды при эксплуатации АЭС / В.В. Бадяев, Ю.А.Егоров, С.В.Казаков, М: Энегроатомиздат, 1990. – 224 с. Цена 50

459. Все о Нострадамусе. М: Изд-во Астрель; Олимп; Фирма "Изд-во АСТ", 2000. – 400 с. Цена 70 руб.

460. Ветчинникова Л.В. Береза: вопросы изменчивости (морфо-физиологические и биохимические аспекты) / Л.В. Ветчинникова; Отв. ред. А.Ф. Титов, М: Наука, 2004 .- 183 с. Цена 150 

461. Дженкинс Н.  Ладья под пирамидой. Пер.. С англ. Ф.Л.Мендельсона. Послесл. Т.Н.Савельевой, М: Гл.ред. Восточной литературы изд-ва Наука, 1986. – 217 с. Цена 50 

462. Ильин Е.П. Психология воли. Спб: Изд-во "Питер", 2000. – 288 с. Цена 200 руб

463. Казарян В.О. Физиологические аспекты эволюции от древесных к травам (корне-листовая интеграция в онтогенезе и филогенезе растений), Л: Наука, 1990. – 648 с. Цена 200

464. Кириленко А.С. Как стать нужным и полезным людям (в помощь молодым руководителям и специалистам), Иркутск: изд-кий центр журнала "Сибирь", 2000. – 288 с. Цена 30

465. Лебедев А.В., Горбатенко В.М., Ю.Н.Краснощеков, Н.Б. Решеткова, В.В.Протопопов. Средообразующая роль лесов бассейна озера Байкал, Новосибирск: Наука, 1979. – 255 с. Цена 70

466. Население России 1999. Седьмой ежегодный демографический доклад / Под ред.Вишневского А.Г., М: Книжный дом "Университет", 2000. – 176 с. Цена 70

467. Население России 1998. 6-й ежегодный демографический доклад / Под ред. Вишневского А.Г., М: Книжный дом "Университет", 1999. – 144с. Цена 80

468. Экономическая география СССР. Часть I. Изд. 2-е. Под ред. А.Т. Хрущева, И.В. Никольского, М: Изд-во московского ун-та, 1985. – 296 с. Цена 100

469. Артемьева О.А. Количественные и качественные методы психологического воздействия массовой коммуникации: учебное пособие / О.А.Артемьева, Иркутск: Иркут.. гос. ун-т, 2007. – 155 с. Цена 100

470. Брашинский И.Б. В поисках скифских сокровищ, Л: Наука Ленинградское отделение, 1979. – 144 с. Цена 60 

471. Байкал. Геология. Человек. / Сост. М.И. Грудинин, И.С. Чувашова, Иркутск: изд-во ИГУ, 2011. – 239 с. Цена 500 руб. 
472. Гомеостатика живых, технических, социальных и экологических систем / Горский Ю.М., Астафьев Е.И., Казначеев В.П. и др. Новосибирск: Наука Сиб. Отделение, 1990. – 350 с. Цена 150 руб.

473. Европа, Россия и Киотский протокол. С.А. Рогинко, В.П. Мащенко. Научное издание. Доклады ин-та Европы № 120, М, 2003. – 113 с. Цена 120 руб.

474. Земля. Введение в общую геологию. Том 1. Дж.Ферхуген, Ф.Тернер, Л. Вейс, К. Вархафтиг, У. Файф. Пер.с англ., М: Изд-во Мир, 1974. – 392 с. Цена 150 

475. Земля. Введение в общую геологию. Том 2. Дж.Ферхуген, Ф.Тернер, Л.Вейс, К. Вархафтиг, У. Файф. Пер.с англ., М: Изд-во Мир, 1974. – 453 с. Цена 150 

476. Иванов С.П. Мир личности: контуры и реальность. - М.: Московский психолого-социальный институт Флинта, 1999. – 160 с. Цена 50 

477. Кузьмин А.В. и др. Структурные и пространственные основы устойчивости сосновых древостоев Кольского региона / А.В. Кузьмин, Е.Ю. Полоскова, Л.И.Кузьмина, М.: Наука, 2004. – 119 с. Цена 70

478. Михайлов А.В. Физическая теория катастроф. -  Спб.: Реноме, 2009. – 130 с. Цена 250 руб. 

479. Мэнвелл Роджер, Френкель Генрих. Июльский заговор. История неудавшегося покушения на жизнь Гитлера / Пер.. С англ. Л.А. Игоревского. - (За линией фронта. Военная история), М.: ЗАО Центрполиграф, 2007. – 270 с. Цена 100 

480. Носов А.Л. Региональная логистика. - М.: Изд-во Альфа-Пресс, 2007 .- 168 с. Цена 70 руб. 

481. Пономарев М.В. История стран Европы и Америки в новейшее время  в вопросах и ответах: учеб. пособие. - М.: ТК Велби, Изд-во Проспект, 2008. – 240 с. Цена 50

482. Роджерс К.Р. Консультирование и психотерапия. Новейшие подходы в области практической работы: Монография. Пер. с англ. О.Кондрашовой , Р. Кучкаровой (Серия "Психологическая коллекция"), М.: ЗАО Изд-во Эксмо-пресс, 1989. – 464 с. Цена 150

483. Справочник лесничего  / В.Д. Новосельцев, Д.Ф.Горбов, Г.И. Зинов и др. Под ред. Канд.с.-х. наук В.Д.Новосельцева. - 5-е изд., перераб., М.: Агропромиздат, 1986. – 352 с. Цена 100

484. Современное состояние теории сейсмостойкости и сейсмостойкие сооружения  (по материалам IV международной конференции по сейсмостойкому строительству) под общ. ред. В.С. Полякова, М.: Стройиздат, 1973. – 280 с. Цена 100

485. Саенко А. Человек, который был Богом. Скандальная биография Альберта Эйнштейна / Александр Саенко. – Минск, 2008. – 185 с. Цена 85

486. Фридман Л.М., Кулагин И.Ю. Психологический справочник учителя М.: Просвещение, 1991. – 228 с. Цена 70 

487. Штаерман Е.М. История крестьянства в Древнем Риме, М.: Наука, 1996. – 200 с. Цена 150 руб. 

488. Дружинин В.Ф. Мотивация деятельности в чрезвычайных ситуациях. Философско-психологический анализ, М:Изд-во МНЭПУ, 1996. – 168 с. Цена 200
489. Ершов П.М. Сочинения в 3 т. \ Отв. ред. В.М. Букатов Т.1 Технология актерского искусства, М:ТОО Горбунок, 1992. – 288 с.Цена 150

490. Жемчужников В. На Байкальском берегу, М:Советская Россия, 1986. – 80 с. Цена 100

491. Искусство созидательного слова. Сан Лайт, СПб: Невская перспектива, 2007. Цена 100

492. Кваша Г.С. Принципы истории, М: ООО Изд-во Астрель Изд-во АСТ, 2001. – 352 с. Цена 150

493. Краткий определитель пауков лесной и лесостепной зоны СССР (Ажеганова Н.С. Определители по фауне СССР, издаваемые зоологическим ин-том Академии Наук СССР  № 98, Л:Наука , 1998. – 147 с. Цена 150

494. Кропоткин П.А. Письма из Восточной Сибири (Сост. В.А.Маркин, Е.В. Старостин), Иркутск:Вост-Сиб книжное издательство, 1983. – 192 с. Цена 150

495. Кашапов А.В. Живая оболочка земли. Кн.для внеклассного чтения 5-8 кл. , М: Просвещение, 1984. – 96 с. Цена 60

496. Кашулин П.А. Слабые экологические связи и синхронизация природных процессов в субарктике, М:Наука, 2006. – 143 с Цена 150

497. Лохов В. Чича спасает Байкал, Иркутск, 2009. – 66 с.Цена 50

498. Леопольд О. Календарь песчаного графства\ Пер.с англ. 2-е изд., стереотип, М:мир , 1983. – 248 с. Цена 80

499. Лазарев В.В. Социально-психологические аспекты применения права, Казань: изд-во Казанского университета, 1982. – 143 с. Цена 80

500. Линденберг К. Технология зла: к истории становления национал-социализма\Пер. с нем., М:Энигма, 1997. – 112 с. Цена 100

501. Моисеев Н.Н. Агония России. Есть ли у ней будущее. Попытка системного анализа проблемы выбора, М:Экопресс-ЗМ, 1996. – 78 с. Цена 80

502. Макальцская М.Л., А.Ю.Денисов, Самоучитель по БУ. Изд. 3-е доп.и перер., М:АО ДИС, 1994. – 360 с. Цена 120

503. Малахов Г.П. Целительные силы. Биосинтез и биоэнергетика том 2, СПб: АО Комплект , 1994. Цена 50
504. Москаленко Б.К. Байкал сегодня и в 2000 , Иркутск:Вост-Сиб книжное издательство, 1978. – 128 с. Цена 60

505. Наумов В.М. Организация внеурочного экологического образования школьников. Методические рекомендации в помощь учителю. Иркутск, 1995. Цена 50

506. Норбеков М., Хван Ю. Энергетическое здоровье , СПб: изд-во Питер, 2000. – 160 с. Цена 60

507. Никитин Ю.А., Рубцов В.Ф. Предупреждение и тушение пожаров в лесах и на торфяниках , М:Россельхозиздат , 1986. – 96 с. Цена 60

508. Научное творчество студентов. М:Молодая гвардия, 1984. – 143 с. Цена 50

509. Никонов А.П. Апгрейд обезьяны. Большая история маленькой сингулярности, СПб: Питер , 2008. – 480 с. Цена 200

510. Организация деятельности общественного объединения в школе. Опыт работы Российского союза молодежи. Методические рекомендации, М, 1999. – 80 с. Цена 50

511. Оценка ущербов в природопользовании и расчет компенсационных платежей за ущерб и повреждения природных ресурсов. Учеб. пособие по дисциплине "Экономика природопользования»,  Иркутск: ИрГСХА, 2002. – 60 с. Цена 60

512. Обеспечение безопасности населения и территорий. Организационно-правовые вопросы, М, 1994. – 148 с. Цена 120

513. Овакимян Г.К. Деловые шахматы. М:4-й филиал Воениздата, 2001. – 128 с. Цена 80

514. Олдак П.Г. Формирование современного экономического мышления, Новосибирск: Наука Сиб. Отделение, 1989.- 160 с. Цена 100

515. Панов Е.Н. Сигнализация и "язык" животных, М:Знание, 1970. Цена 50

516. Подготовка учителей к преподаванию основ права в школе. Методическое пособие для педагогических менеджеров. Информационно-справочные материалы для специалистов ИЦЦ ИПК (Суворова Н.Г., Никитин А.Ф.), М:Полтекс, 1999. – 96 с. Цена 50

517. Полищук М.Л. В преддверии натиска "третьей волны". Контуры планетарной цивилизации в общественно-политической мысли Запада (сер. Общество и личность), М:Наука , 1989. – 160 с. Цена 100

518. Поль С.Брэгг Чудо голодания, Хабаровск: Кн.Изд-во , 1991. – 160 с. Цена 70

519. Песенник для юношества. Наш паровоз в перед лети. М: Советский композитор , 1977. Цена 30

520. Полонников А.А. Очерки методики преподавания психологии. Системно-ситуационный анализ психологического взаимодействия, Мн: ЕГУ , 2001. – 128 с. Цена 120

521. Печуркин С.С. Энергия и жизнь (От молекулы до организма), Новосибирск: Наука Сиб. Отделение, 1988. – 190 с. Цена 100

522. Просекин М.М. Встречный пал. Повесть и рассказы, Иркутск: Вост-Сиб книжное издательство, 1983. – 272 с. Цена 60

523. Папуш М. Практическая психотехника. Научное издание, М:Ин-т общегуманитарных исследований, 1997. – 172 с. Цена 120

524. Парандовский Я. Алхимия слова. Петрарка. Король жизни, М:Правда , 1990. – 656 с. Цена 100

525. Планирование и организация общественных объединений проектных материалов строительства магистральных трубопроводов, Улан-Удэ  , 2004 . – 52 с. Цена 80

526. Рыка В., Малишевская А. Петрографический словарь\ пер. с польск., М:Недра, 1989. – 590 с. Цена 150

527. Россия радиоактивная \ В.И.Булатов, Новосибирск: ЦЭРИС, 1996. – 272 с. Цена 150

528. Рябцев В.В. Орлы Байкала, Иркутск: АЭМ:Тальцы, 2000. – 128 с. Цена 120

529. Сурков Е.Н. Антиципация в спорте\Предисл. А.Ц.Пуни, М:физкультура и спорт , 1982. – 144 с. Цена 100

530. Симонов Р.А. Математическая мысль древней Руси, М:Наука , 1977. – 120 с. Цена 80

531. Сыроечковский Е.Е. Современные проблемы охраны природы Крайнего Севера (В помощь лектору), М: Знание РСФСР, 1984. – 56 с. Цена 30

532. Соболев М. Мироздание, Иркутск, 2008. – 392 с. Цена 150

533. Судариков Е.А. Основы авторского права, Мн: Амалфея, 2000. – 512 с. Цена 150

534. Ситаров В.А., Пустовойтов В.В. Социальная экология. Учебное пособие для студентов  высш. пед. учеб. заведений, М:Изд-кий центр "Академия", 2000. – 280 с. Цена 120

535. Территориальная структура хозяйства староосвоенных районов\ Г.А. Приваловская, С.А. Тархов и др., М:Наука, 1995. – 181 с. Цена 150

536. Таранов П.С. Эмоции ума. Книга всемирных рекордов интеллекта. Мысли, микроэссе, афоризмы в 2-х т. Т.1, Симферополь: Реноме, 1997. – 464 с. Цена 150

537. Торчинов Е.А. Религии мира. Опыт запредельного: психотехника и трансперсональные состояния, СПб: Центр Петербургское Востоковедение, 1998. – 384 с. Цена 120

538. Тойнби А.Дж. Постижение истории\Пер. с англ. Сост.Огурцов А.П, Вст. статья Уколовой В.И., М:прогресс, 1991. – 136 с. Цена 120

539. Уткин А.И. Мировой порядок 21 века (Россия и мир: итоги 20 в, вып.3), М:Издатель Соловьев Алгоритм , 2001. – 480 с. Цена 200

540. Уткин А.И. Глобализация: процесс и осмысление, М:Логос, 2001. – 254 с. Цена 150

541. Федотов А.П. Глобалистика: начало науки о современном мире: Курс лекций . 2-е изд. испр. и доп., М:Аспект пресс , 2002. – 224 с. Цена 150

542. Халеев М.Я. Советы охотнику собаководу, М:Лениздат , 1990. – 96 с. Цена 50

543. Хёсле В. Философия и экология. Пер.с нем. А.К.Судакова , М:Изд-кая фирма АО КАМИ, 1994. – 192 с. Цена 150

544. Цвылёв Р.И. Постиндустриальное развитие. Уроки для России, М:Наука, 1996. – 206 с. Цена 200

545. Цесевич В.П. Что и как наблюдать на небе. 5-е изд., перер., М:Наука Главная редакция физико-математической литературы , 1979. – 304 с. Цена 100

546. Шипунов Ф.Я. Оглянись на дом свой, М:Современник , 1988. – 240 с. Цена 100

547. Шейнин Ю.М. Потенциал разума. Противоречия НТР и подступы к их решению\Диалог, М:Молодая гвардия, 1983. – 165 с. Цена 120

548. Шейнин Ю.М. Интегральный интеллект, М:Молодая гвардия, 1970. – 256 с. Цена 120

549. Щуркова Н.Е. "Философия жизни" в школе. Методические материалы к учебному курсу человековедение, М:Новая школа , 1994. – 48 с. Цена 30

550. Янин Б.Т. Терминологический словарь по палеонтологии, М:изд-во МГУ, 1990. – 136 с. Цена 120

551. Яницкий О.Н. Экологическое мышление эпохи "великого передела" (Россия в поисках себя), РОССПЭН, 2008. – 224 с. Цена 200
552. Агекян Т.А. Звезды, галактика, метагалактика.-3-е изд., перераб.и доп., М:Наука, 1981. – 416 с. Цена 70
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660. Научная мысль как планетное явление/В.И.Вернадский, М:Наука, 1991. – 271 с. Цена 150
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670. Секацкий А. Прикладная метафизика [эссе] А.Секацкий, СПб: Амфора ТИД Амфора, 2005. – 414 с. Цена 200
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782. Дзятковская Е.Н. Экология и здоровье. Часть 1 и 2. Учебное пособие, Иркутск: изд-во ИЧП Арком, 1994. Цена 100
783. Дворцов А.Т.  Гегель. Жизнь, деятельность, учение, М:Наука, 1972. – 172 с. Цена 150

784. Зуляр Ю.А. Очерки истории природопользования в Байкальском регионе в 20-м веке, Иркутск: изд-во иркутского ун-та, 2002. – 496 с. Цена 160

785. Игнатов В.Г., Кокин А.В. Экология и экономика природопользования, Ростов н/Д:Феникс, 2003. – 512 с. Цена 220

786. Инженерная геология Прибайкалья, М:Наука, 1968. – 187 с. Цена 120

787. Концепция перестройки советского природопользования. Докладная записка партийным, советским и научным органам, Теберда-Черкесск, 1988. – 21 с. Цена 50
788. Коробкин В.И. Экология: конспект лекций\ В.И.Коробкин, Л.В.Передельский. Изд. 4-е перераб. и доп., Ростов н/Д:Феникс, 2008. – 219 с. Цена 160

789. Криксунов Е.А., Пасечник В.В. Экология 9 кл. краткий курс, М:Дрофа, 1997. – 96 с. Цена 60

790. Конь и всадник: Взгляд сквозь века. Ирк. областной худ. музей им. В.П. Сукачева, 2010. Цена 60

791. Кант И. Пролегомены\ Пер.с нем. В.Соловьева, М:Академический проект, 2008. – 174 с. Цена 200

792. Кант И. Критика способности суждения\ Пер.с нем., М:Искусство, 1994. – 367 с. Цена 150

793. Краснощеков Ю.Н., Горбачев  В.Н. Лесные почвы бассейна озера Байкал, Новосибирск: Наука, 1987. – 145 с. Цена 100

794. Леонтьев В.П. Новейшая энциклопедия Интернет 2003, М:Олма-Пресс, 2003. – 781 с. Цена 200
795. Маковик Р.С. Экологическое право России (Основные понятия, комментарии, схемы): Учебное пособие для вузов\ Р.С.Маковик, М:изд-во Экзамен, 2008. – 306 с. Цена 130

796. Марков К.К. Избранные труды. Палеография и новейшие отложения, М:Наука, 1986. – 279 с. Цена 250

797. Морфология Земли. Лестер Кинг. Пер.с англ., М:Изд-во Прогресс, 1967. – 559 с. Цена 200
798. Мир растений в 7 томах. Ред. кол. А.Л.Тахтаджян и др. Т.2 Грибы\ Под ред.М.В. Горленко. 2-е изд. перераб., М:Просвещение, 1991. – 475 с. Цена 120

799. Наше общее будущее: Доклад международной комиссии по окружающей среде и развитию (МКОСР): Пер. с англ. Под ред. и послеслов. С.А.Евтеева, Р.А. Перелета, М:Прогресс, 1989. – 376с. Цена 150

800. Наука о Земле. Том. 24. Система рифтов Земли, М:изд-во мир, 1970. – 278 с. Цена 120

801. Нагорья Прибайкалья и Забайкалья (История развития рельефа Сибири и Дальнего Востока), М:Наука, 1974. – 359 с. Цена 120
802. Олдак П.Г. Сохранение окружающей среды и развитие экологических исследований, Новосибирск: Наука, 1980. – 160 с. Цена 120

803. Олдак П.Г. Равновесное природопользование. Взгляд экономиста. , Новосибирск: Наука, 1983. – 128 с. Цена 100

804. Программа и методика изучения техногенных биогеоценозов, М:Наука, 1978. – 223 с. Цена 120

805. Парахонский Э.В., Маховикова Г.А. Экология. Конспект лекций\ Под общ. ред. Э.В.Парахонского, М:ЭКСМО, 2006. – 144с. Цена 110

806. Писарский Б.И. Закономерности формирования подземного стока бассейна озера Байкал, Новосибирск: Наука, 1987. – 155 с. Цена 100

807. Разумовский В.М. Эколого-экономическое районирование (теоретические аспекты), Л:Наука, 1989. – 155с. Цена 110

808. Реймерс Н.Ф. Экология (теории, законы, правила, принципы и гипотезы), М:Журнал Россия Молодая, 1994. – 367 с. Цена 150

809. Русинек О.Т. Байкальский ход (Научная экспедиция по Байкалу) \О.Т.Русинек, Г.Ф.Уфимцев, В.А.Фиалков. Отв.ред. А.И.Кисилев, фотогр. С.Н.Подберезкин; Российская Академия наук Сибирское отделение Байкальский музей; Иркутский гос-й ун-т, Новосибирск: Академическое изд-во ГЕО, 2009. – 187 с. Цена 210
810. Сборник заданий и упражнений по общей экологии: Учебное пособие \ О.В.Петунин, Ростов н/Д:Феникс, 2008. – 188 с. Цена 120
811. Тупыця Ю.Ю. Эколого-экономическая эффективность природопользование , 1980. – 168 с. Цена 120

812. Участие общественности в принятии стратегических решений по вопросам охраны окружающей среды. Пособие для экономических общественных организаций, 2003. – 32 с. Цена 30

813. Хайдеггер М. Исток художественного творения\ Пер. с нем. Михайлова А.В., М:Академический проект, 2008. – 528 с. Цена 260

814. Хюбшер А. Мыслители нашего времени. Справочник по философии запада 20 в ., М:Изд-во ЦТР МГП ВОС, 1994. – 309 с. Цена 150

815. Чистякова С.Б. Охрана окружающей среды: Учебник для вузов спец. "Архитектура" , М:Стройиздат, 1988. – 272 с. Цена 140

816. Человек без границ. Журнал. Декабрь 2007, Цена 80
817. Четвертичный период Сибири, М:Наука, 1966. – 50 с. Цена 30

818. Шопенгауэр А. Афоризмы и максимы. Автор предисл. Ю.В.Петров, Л:Изд-во ленинград. ун-та, 1990. – 288 с. Цена 120

819. Щедровицкий Г.П. Философия. Наука. Методология. Редакторы состав. А.А.Пископпель, В.В. Рокитянский, Л.П.Щедровицкий, М:Шк.культ.политики, 1997. – 656 с. Цена 200

820. Экология, охрана природы и экологическая безопасность. Учебное пособие для системы повышения квалификации и переподготовке государственных служащих . Под общ. ред. проф. В.И,Данилова-Данильяна, М:изд-во МНЭПУ, 1997. – 744 с. Цена 250

821. Экология. Юридический энциклопедический словарь под ред. проф. С.А.Боголюбова, М:Изд-во НОРМА, 2000. – 448 с. Цена 200

822. Элементарная теория музыки 3-е изд.  М:Гос.музыкальное изд-во, 1955. Цена 70
823. Языкознание. Большой энциклопедический словарь\ Гл.ред. Н.Я.Ярцева 2-е изд., М:Большая Российская энциклопедия, 1998. – 685с. Цена 220
824. Археологические памятники побережья оз.Байкал. Карта, 1992. Цена 100

825. Ахутин А.В. Тяжба о бытии. М:Русское феноменологическое общество, 1996. – 304 с. Цена 1520

826. Азбука самозащиты для женщин А.Ена, Симферополь. Таврия., 1990. – 55 с. Цена 50

827. Астрономия. Методология. Мировоззрения, М:Наука, 1978. – 397 с. Цена 120

828. Бизнес-справочник "Деловой партнер" 2006, 2007, Иркутск: ассоциация развития персонала иркутской области, 2006. Цена 50

829. Боржонов К.Т., Пунцукова С.Д., Тугутов В.Е. Лесной комплекс Байкальского региона, Новосибирск: Наука, 1982. – 87 с. Цена 80

830. Бестужев-Лада И.В. Мир нашего завтра, М:Мысль, 1986. – 269 с. Цена 150

831. Бешелев С.Д., Гурвич Ф.Г. Нововведения и мы. Сер. "Наука и тех.прогресс", М:Наука, 1990. – 208 с. Цена 110

832. Бердяев Н.А. Философия свободного духа, М:Республика, 1994. -  480 с. Цена 220
833. Бубер М. Я и ты\ Пер.с нем. Ю.С.Терентьева, Н.Файнгольда, послесл. П.С.Гуревича, М:Высш.шк. , 1993. – 175 с. Цена 120
834. Боброва Е.Ю. Основы исторической психологии, СПб: изд-во СП ун-та, 1997. – 236 с. Цена 160

835. Буровский А. Арийская Русь. Ложь и правда о "высшей расе", М:Яуза.ЭКСМО, 2007. -  288 с. Цена 200

836. Бергсон А. Два источника морали и религии. Пер.с фр., М:Канон, 1994 .- 384 с. Цена 160

837. Балаев А.А. Активные методы обучения, М:Профиздат, 1986. – 96 с. Цена 50
838. Браун Е. «Мозаика» и «Всемирная паутина» для доступа к Интернет. Пер. с англ., М:Малип, 1996. – 168 с. Цена 100
839. Бардаханова С.С. Современное бытование бурятского фольклора, Улан-удэ: изд-во БНЦ СО РАН , 2007 . – 92 с. Цена 110

840. Бюллетень "Для дома, для души" сер."Песенник". Барды России. Песни и романсы с аккордами, Новосибирск: Риф-плюс-книга, 2005. – 128 с. Цена 100

841. Бамбарен С.. Дельфин. Сказка о мечтателе. Пер.с англ., М:Изд-кий дом София, 2004 .- 112 с. Цена 50
842. Белявский В.А. Вавилон легендарный и Вавилон исторический, М:Мысль, 1971. – 319 с. Цена 100

843. Вестник информационного центра детских организаций Байкальского региона Вып.1, Иркутск, 1995. – 57 с. Цена 30
844. Васильева О.С., Филатов Ф.Р.  Психология здоровья человека: эталоны, представления, установки: Учебное пособие для студентов вузов, М:Академия, 2001. – 352 с. Цена 110

845. Васильев И.С. Проблемы генезиса китайской мысли (формирование основ мировоззрения и менталитета), М:Наука, 1989. – 309 с. Цена 200

846. Времена года в лесах России. И.Н.Елагин, Новосибирск: Во Наука Сиб.изд.фирма, 1994. – 272 с. Цена 110

847. Выставка "Байкал-тур". Официальный каталог, Иркутск, 2003. Цена 50

848. Волконская М.Н. Записки М.Н.Волконской. Предисл. М Сергеева, примеч. Б.Г.Кокошко, М:Молодая гвардия, 1977. – 96 с. Цена 50

849. Гольдфарб С. Байкальский синдром. Расследование экологического преступления века, Иркутск: Агентство Комсомольская правда-Байкал, 1996. – 288 с. Цена 150
850. Дополнительные образовательные услуги для студентов. Саратовский гос-й аграрный ун-т им. Вавилова, Саратов, 2007. – 162 с. Цена 50

851. Достоевский Ф.М. Дневник писателя. Избранные страницы, М:Современник, 1989. – 557 с. Цена 150

852. Диагноз нашего времени. К.Манхейм. Пер.с нем.и.англ. М:Юрист, 1994 .- 700 с. Цена 150

853. Душков Б.А. География и психология. Подход к проблемам, М:Мысль, 1987. – 285 с. Цена 120
854. Дерябо С.Д., Ясвин В.А. Экологическая педагогика и психология, Ростов н\Д:изд-во Феникс , 1996. – 480 с. Цена 200

855. Диденко Б.А. Цивилизация каннибалов, М:ТОО Поматур, 1999. – 176 с. Цена 150

856. Елканов С.Б. Основы профессионального самовоспитания будущего учителя: учебное пособие для студентов пед. ин-тов, М:Просвещение, 1989. – 189 с. Цена 80

857. Есенин С.А. Снежные ветры. Стихотворения. Поэмы\ Сост., вступит. ст. и примечан. С.П.Кошечкина, М:Сов.Россия, 1985. – 240 с Цена 100

858. Закат Птолемеев. Кравчук А. Пер.с польск., М:Наука, 1973. – 216 с. Цена 120
859. Ильин И.А. О сущности познания\ Подготовка текста и вступит. статья И.Н.Смирнова, М:Рарогъ, 1993. – 235 с. Цена 150
860. Итс Р.Ф. Шепот Земли и молчание неба. Этнографические этюды о традиционных народных верованиях, М:Политиздат, 1990. – 318 с. Цена 120

861. Казимирчук В.П., Кудрявцев В.Н. Современная социология права: Учеб. для вузов, М:Юристъ, 1995. – 297 с. Цена 150

862. Красиков В.И. Синдром существования, Томск, 2002. – 256 с. Цена 160

863. Кришнамурти Дж. Проблемы жизни\ Пер.с англ. , М:Разум, 1993. – 448 с. Цена 160

864. Кафка Ф. Из дневников. Письмо отцу\ Сост., пер.с нем, М:Известия, 1988. – 256 с. Цена 150

865. Кретти Брайент Дж. Психология в современном спорте. Пер.с англ. Ханина Ю.Л., М:Физ-ра и спорт, 1978. – 224 с. Цена 120

866. Кравчук А. Перикл и Аспазия: Пер.с польск., М:Наука, 1991 . – 268 с. Цена 120

867. Камю А. Бунтующий человек. Философия. Политика. Искусство., М:Изд-во политической лит-ры, 1990. – 414 с. Цена 150

868. Конгениальность мысли. О философе Мерабе Мамардашвили, М:АО изд-кая группа Прогресс-Культура, 1994. – 240 с. Цена 160
869. Литвинов Н.И. Фауна млекопитающих Иркутской области, Иркутск: ИрГСХА, 2000. – 79 с. Цена 50

870. Лига дела или «идущие сами». Проект для молодого лидера, которому нужна успешная Россия, М, 2004. – 143 с. Цена 60

871. Лазарев Л.И. То, что запомнилось… О Викторе Некрасове и Андрее Тарковском, М:Изд-во Правда, 1990. – 47 с. Цена 30

872. Материалы к конференции по развитию производительных сил Восточной Сибири "Подземные воды южной части Восточной Сибири (Иркутской, Читинской областей  БМ АССР) и перспективы их использования для хозяйственных и лечебных целей», Иркутск, 1958. – 14 с. Цена 30

873. Методические рекомендации по разработке бизнес-плана  для с\х предприятий и КФХ, Иркутск: ИрГСХА ИКЦ, 2004 .- 25 с. Цена 30

874. Мамардашвили М.К. Как я понимаю философию, М:Прогресс, 1992. – 415 с.Цена 200

875. Мамардашвили М.К. Необходимость себе\ Лекции, статьи, философские заметки\ Под общ. ред. Ю.П.Сенокосова, М:Изд-во Лабиринт, 1996. – 432 с. Цена 200

876. Маслоу А. Психология бытия. Пер.с англ., М:Рефл-бук, 1997. – 304 с. Цена 170
877. Марсель Г. Метафизический дневник\ Пер.с фр. В.Ю.Быстрова, СПб: Наука, 2005. – 587 с. Цена 200

878. Марков А.А. Феномен случайности. Методологический анализ, Рига: Зинатне, 1988. – с. 232 с. Цена 150

879. Научно-техническая политика: проблемы формирования и реализации. А.Г.Фотонов и др., М:Наука, 1990. – 191 с. Цена 150
880. Охрана и рациональное использование животных и растительных ресурсов. Материалы международной научно-практической конференции 29.05-01.06.2008, Иркутск: ИрГСХА, 2008. – 440 с. Цена 120

881. Ольшанский Д.В. Психология террора, Екатеринбург: Деловая книга М:Академический проект ОППЛ, 2002. – 320 с. Цена 160

882. Природа против войны. Научные чтения , посвященные подготовке к конференции. Тезисы докладов, М:МНЭПУ, 1997. – 136 с. Цена 100

883. Право природопользования в СССР, М:Наука, 1990. – 196 с. Цена 120

884. Паркинсон С.Н. Законы Паркинсона. Сборник. Пер.с англ. Сост.и авт. предисл. В.С. Муравьев, М:Прогресс, 1989 – 448 с. Цена 150

885. Психология. Учебник под ред. А.А.Крылова, М:Проспект, 1999. – 584 с. Цена 200

886. Пушкина Т.Я. Из истории предпринимательства Иркутской губернии начала 20 в.: очерки, эссе, Иркутск: Изд-во ИП Макаров С.Е., 2001. – 24 с. Цена 30

887. Песенник 1978г. М:Музыка, 1978. – 94 с. Цена 30
888. Русская философия права.: философия веры и нравственности (антология). Составители: А.П.Альбов, Д.В.Масленников, А.И.Числов, С.В.Филиппова, СПб: Алетейя, 1995. – 398 с. Цена 170

889. Розин В.М. Психология: теория и практика. Учебное пособие для высш. шк., М:ФОРУМ, 1997. – 296 с. Цена 150
890. Степанов А.Н. Геологическое обоснование проектирования и геоэкополитическая экспертиза. Учебное пособие, М:МНЭПУ, 1996. – 36 с. Цена 30
891. Сарагоса Ф.М. Завтра всегда поздно: Пер.с испан. предисл. Ч.Айтматова, М:Прогресс, 1989. – 320 с. Цена 100

892. Спиноза Б. Сочинения \ Спиноза Б.Пер. А.И.Рубина , Я.М.Боровский, Н.А.Иванцов, ОАО Янтар.сказ, 2005 . – 432 с. Цена 120

893. Социология. Наука об обществе. Учеб. пособие. Под общ. ред. проф. В. П. Андрущенко, Н. И. Горлача, Харьков: Ин-т востоковедения и международных отношений, 1996. – 688 с. Цена 170

894. Сосланд А. Фундаментальная структура психотерапевтического метода, или как создать свою школу в психотерапии, М:Логос, 1999. – 368 с. Цена 150

895. Словарь практического психолога\ Сост. С.Ю.Головин, Минск: Харвест, 1998. – 800 с. Цена 200

896. Смит А. Теория нравственных чувств\ Вступит. ст. Б.В.Мееровского, подготов. текста, комментар. А.Ф.Грязнова, М:Республика, 1997. – 351 с. Цена 150
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946. Цаплин В. Гипноз разумности. Мышления и цивилизация/ Владимир Цаплин, М: АСТ: Астрель, 2010. – 512с. Цена 200
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950. Др.Данило Ж.Маркович. Глобализация высшего образования (на сербском), 2008. – 250 с. Цена 180

951. Др.Данило Ж.Маркович. Глобальная экономика (на сербском). 2007. – 156 с. Цена 160

952. Абдеев Р.Ф. Философия информационной цивилизации, М:Владос, 1997. – 336 с. Цена 170

953. Андреев И.Л.  Происхождение человека и общества: современные методологические проблемы и критика немарксистских взглядов, М:Мысль, 1982. – 304 с. Цена 130
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1012. Голенецкий С.И. Землетрясения в Иркутске, Иркутск, 1997. – 92 с. Цена 100

1013. Гришина Н.В. Психология конфликта, СПб: изд-во Питер, 2000. – 464 с. Цена 220
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1086. Войцеховский А.И. Разгадана ли тайна? Знак вопроса., М:Знание, 1991. – 48 с. Цена 30
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1094. Голенкова А.И.Следопыты Байкала. Очерки. 2-е доп.изд., Иркутск:Восточно-сибирское книжное издательство, 1986. – 224 с. Цена 80
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1102. Диалектика просвещения. Философские фрагменты. Пер.с нем. М.Кузнецова, М-СПб: Медиум-Ювента, 1997. – 311 с. Цена 150
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1109. Клизовский А. Основы миропонимания новой эпохи в 3-х томах.-2-е изд.Т.1, Рига: Виеда, 1990. – 310 с. Цена 150

1110. Клизовский А. Основы миропонимания новой эпохи в 3-х томах.-2-е изд.исправ.Т.2, Рига: Виеда, 1991. – 269 с. Цена 150

1111. Клизовский А. Основы миропонимания новой эпохи в 3-х томах.-2-е изд.исправ.Т.3, Рига: Виеда, 1991. – 288 с. Цена 150

1112. Лекарственные растения: справочное пособие. Под ред. Н.И.Гринкевич, М:Высш.шк. , 1991. – 398 с. Цена 110

1113. Лосев А.Ф. Вл.Соловьев.-2-е изд. допол. (Мыслители прошлого), М:Мысль, 1994. – 320 с. Цена 110

1114. Лосев А.Ф. Дерзание духа, М:Политиздат, 1988. – 366 с. Цена 100
1115. Ли бо. Пейзаж души: Поэзия гор и вод. Пер. с кит., СПб: Азбука-классика, 2005. – 310 с. Цена 120

1116. Ласточкин А.Н. Рельеф земной поверхности (принципы и методы статистической геоморфологии), Л:Недра, 1991. – 340 с. Цена 120

1117. Нерсесянц В.С.Сократ, М:Наука, 1980. – 151 с. Цена 100

1118. Никулина Н.А. Краткий словарь терминов и понятий по зоологии беспозвоночных.изд.2-е доп. Иркутск: ИрГСХА, 2009. – 58 с. Цена 30
1119. Новиков К.А. Свобода воли и марксистский детерминизм (Над чем работают, о чем спорят философы), М:Политиздат, 1981. – 128 с. Цена 80

1120. НИЦ и КБ: путь к рынку (финансовый аспект)/В.Ф.Бабак, И.Н.Лазарев и др., М:Финансы и статистика, 1993. – 208 с. Цена 120

1121. Назарова Н.С. Охрана окружающей среды и экологическое воспитание студентов: учебно-методическое пособие, М:Высш.шк. , 1989. – 104 с. Цена 100

1122. Основы гидрологии и инженерной геологии. Камзист Ж.С., Коротких И.В., Фролов А.Ф.: Уч. для техникумов, М:Недра, 1988. – 151 с. Цена 100

1123. Гегель (Мыслители прошлого), М:Мысль, 1971. – 223 с. Цена 100

1124. Объективная картина мира в познании и языке . Комианский Г.В. М:Наука, 1990. – 108 с. Цена 100

1125. Путеводитель по литературным памятникам Иркутска . Сост. И.И.Козлов, Иркутск:Восточно-сибирская правда, 1978. – 19 с. Цена 30

1126. Проклятые поэты. Пер.с фр. М.Яснова, Спб: изд.дом Азбука-классика, 2007. – 304 с. Цена 120

1127. Познер А.Р. Истины и парадоксы (очерк логико-философских проблем физики микромира (Над чем работают, о чем спорят философы), М:Политиздат, 1977. – 25 6с. Цена 100
1128. Простое и сложное в программировании. Авт. предисл. Е.П.Велихов, М:Наука, 1988. – 176 с. Цена 100

1129. Пейтел К., Мак-картни М.П. Секреты успеха в электронном бизнесе. Пер. с англ.под ред. Г.С.Осипова, СПб: Питер, 2001. – 128 с. Цена 100

1130. Растительность хребта Хамар-Дабан, Новосибирск: Наука, 1988. – 122 с. Цена 90

1131. Словарь терминов разведочной геофизики/Н.В.Боганик и др. Под ред. А.И.Богданова, М:Недра, 1989. – 183 с. Цена 100
1132. Стрельцова Г.Я. Блез Паскаль (Мыслители прошлого), М:Мысль, 1979. – 237 с. Цена 100

1133. Сагадеев А.В. Ибн-Сина (Авиценна) (Мыслители прошлого), М:Мысль, 1980. – 239 с. Цена 100

1134. Соколов В.В. Спиноза.-изд.2-е испра. и доп. (Мыслители прошлого), М:Мысль, 1977. – 222 с. Цена 100

1135. Субботин А.Л. Бернард Мандевиль (Мыслители прошлого), М:Мысль, 1986. – 136 с. Цена 100

1136. Субботин А.Л. Френсис  Бэкон (Мыслители прошлого), М:Мысль, 1974. – 175 с. Цена 100

1137. Соловьев В.С. Право и нравственность, Мн: Харвест, М:АСТ, 2001. – 192 с. Цена 100

1138. Скрипник А.П. Моральное зло в истории этики и культуры (Над чем работают, о чем спорят философы), М:Политиздат, 1992. – 351 с. Цена 100
1139. Сан лайт. Искусство жизни. Великий путь просветления. СПб: изд-во Невская перспектива, 2007. – 191 с. Цена 100

1140. Туристическая рента. Метод. рекомендации. Козырев В.М. М:Финансы и статистика, 1998. – 80 с. Цена 60

1141. Улицы Москвы. Справочник туриста и автомобилиста. М:Аист, 1996. Цена 50

1142. Уколова В.И. Последний римлянин Боэций, М, 1987. – 160 с. Цена 90

1143. Уткина Н.Ф. Ломоносов к 275-летию со дня рождения (Мыслители прошлого), М:Мысль, 1986. – 224 с. Цена 80
1144. Урсул Д.Т. Николай Гаврилович Милеску Спафарий (Мыслители прошлого), М:Мысль, 1980. – 191 с. Цена 100

1145. Угринович Д.М. Психология религии, М:Политиздат, 1986. – 352 с. Цена 120

1146. Франциск Скорина/Подокшин С.А.(Мыслители прошлого), М:Мысль, 1981. – 215 с. Цена 90

1147. Философское сознание: драматизм обновления/Отв.ред. Н.И.Лапин/Сост. Е.Н.Шульга (Над чем работают, о чем спорят философы), М:Политиздат, 1991. – 413 с. Цена 110
1148. Фролов И.Т. О диалектике и этике биологического познания (основные философские проблемы современной биологии в свете дискуссий на XVI Всемирном философском конгрессе). Новое в жизни, науке и технике. Серия Биология, М:Знание, 1980. – 64 с. Цена 30

1149. Хинц Х.Ф. Гуго Коллонтай (Мыслители прошлого), М:Мысль, 1978. – 215 с. Цена 90

1150. Чалоян В.К. Восток-запад: преемственность в философии античного и средневекового общества.2-е изд. исправ. и доп. , М:Наука, 1979. – 216 с. Цена 110

1151. Шопенгауэр А. Мысли/А.Шопенгауэр. Пер.с нем. В.Ф.Черниговца, М:Изд-во АСТ, 2004. – 157 с. Цена 90

1152. Швырев В.С. Научное познание как деятельность (Над чем работают, о чем спорят философы), М:Политиздат, 1984. – 232 с. Цена 90

1153. Шестов Л. Апофеоз беспочвенности. Опыт адогматического мышления/Авт. предисл. Н.Б.Иванов, Л:Изд-во ленинград. ун-та, 1991. – 216 с. Цена 90

1154. Шри Ауробиндо или путешествие сознания. Пер.с фр. А.А.Шевченко, В.Г.Баранова, г.Бишкек. Кыргызский филиал Инкоцентра РИА Новости, Мп. Глобус, 1992. – 271 с. Цена 90

1155. Этнография Смоленщины. Л.С.Журавлева, Смоленск, 1997. Цена 100

1156. Юбельт Р. Определитель горных пород. Пер. с нем., М:Мир, 1977. – 235 с. Цена 120

1157. Акулинин В.Н. Философия всеединства: от В.С.Соловьева к П.А.Флоренскому, Новосибирск: Наука Сиб.отд., 1990. – 158 с. Цена 120

1158. Автопортреты межрегиональных общественных экологических организаций России.-2-е изд.доп., М:Центр экологической политики России , 2004. – 111 с. Цена 70

1159. Азбука аналитической трилогии (интегральный психоанализ). Л.С.Пачеко, М, 1984. – 221 с. Цена 120

1160. Атрохин В.Г., Курамшин В.Я. Ландшафтное лесоводство, М:Экология, 1991. – 176 с. Цена 120

1161. Авербах Ю.И. В поисках истины.-2-е изд.(Шахматы), М:Физ-ра и спорт, 1992. – 240 с. Цена 110
1162. Бабакова Т.А., Момотова А.П. Лес - биогеоценоз. Программа факультативного курса для учащ. 8-9 кл. Петрозаводск, Цнти, ПертГу, 1998.- 18 с. Цена 30

1163. Бибихин В.В. Язык философии. М:Изд-кая группа Прогресс, 1993. – 416 с. Цена 210

1164. Бобров Р.В. Любите лес (основы лесохозяйственной пропаганды), М:Лесная промышленность, 1975. – 192 с. Цена 110

1165. Бубер М. Два образа веры, М:ООО Фирма изд-во АСТ, 1999. – 592 с. Цена 250

1166. Блюменау Д.И. Информация и информационный сервис, Л:Наука, 1989. – 192 с. Цена 110

1167. Белов В.А. Образ науки в её ценностном измерении (философский анализ), Новосибирск: Наука Сиб.изд-кая фирма РАН, 1995. – 226 с. Цена 120

1168. Болдырев В.Н., Ивановская К.Б. Золотая дуга, М:Мысль, 1970. – 144 с. Цена 120

1169. Буданцев Ю.П. Социология массовой коммуникации. Уч. пособие, М:МНЭПУ, 1995. – 112 с. Цена 80

1170. Баскаков Н.А. Северные диалекты алтайского (ойротского) языка. Диалект черневых татар (туба-кижи). Тексты и переводы, М:Наука гл.ред.восточной литературы, 1965. – 339 с. Цена 150

1171. Бюллетень правовой практики по защите общественных экологических интересов №4, М, 1999. – 92 с. Цена 60

1172. Багиров В.К. Защита Алехина, М:Физ-ра и спорт, 1987. – 255 с. Цена 120

1173. Введение в геоботанику. А.П.Шенников, Л:Изд-во ленинград.ун-та, 1964. – 446 с. Цена 150

1174. В мире фантастики: сборник статей и очерков о фантастике/Сост.А.Кузнецов, М:Молодая гвардия, 1989. – 238 с. Цена 110
1175. Введение в информационный бизнес. Учеб. пособие/О.В.Голосов, С.А.Орхименко, А.В.Хорошилов и др.; под ред. В.П.Тихомирова, А.В.Хорошилова, М:Финансы и статистика, 1996. – 240 с. Цена 120

1176. Вировец Ю.А. Секреты построения карьеры от Head Hunter.Справочник популярных профессий, СПб: Питер, 2009. – 304 с. Цена 120

1177. Воробьев Г.Г. Твоя информационная культура, М:Молодая гвардия, 1988. – 303 с. Цена 120
1178. Васильев П.В. Земля лесная. Очерки о советских и зарубежных лесах, М:Наука, 1967. – 239 с. Цена 110

1179. Вагин И.О. Психология жизни и смерти, СПб: Питер, 2002. – 160 с. Цена 120

1180. Выборов С.В., Медведев О.В., Бажин Р.Н., Ощепков А.Ю. Ненужное зачеркнуть (неполное собрание сочинений), Иркутск: изд-во иркутского ун-та, 1996. – 64 с. Цена 50

1181. Воробьев Л.П. Маев И.В. Болезни печени и кровообращение, М:Знание, 1990. – 64 с. Цена 30
1182. Ващук Л.Н. Лесной фонд Иркутской области , Иркутск, 1994. – 112 с. Цена 20

1183. Геоботаника. История и современные тенденции развития. Трасс Х.Х, Л:Изд-во Наука ленинградское отделение , 1976. – 252 с. Цена 100

1184. Гик Е.Я. Беседы о шахматах. Кн. для учащихся, М:Просвещение, 1985. – 160 с. Цена 100

1185. Гранин Д.А. Эта странная жизнь, М:Сов.Россия, 1974. – 112 с. Цена 80

1186. Гордиенко В.А. Концепции современного естествознания. Сборник учебно-методических материалов, М:изд-во МНЭПУ, 1997. – 40 с. Цена 30
1187. Гуторов В.А. История политических и правовых учений. Конспект лекций, СПб: Изд-во Михайлова А.В., 2000. – 64 с. Цена 40

1188. Глушенков О.В. Лесоведение и экология. Программа по экологическому образованию, М:ИСАР, 1998. – 20 с. Цена 30

1189. Гнеденко Б.В. Введение в специальность математика, М:Наука Гл.редакция физико-мат.лит-ры, 1991. – 240 с. Цена 100

1190. Горные леса Северного Прибайкалья. Очерки растительности/Тюлина Л.Н., Новосибирск: Наука Сиб.отд., 1990. – 120 с. Цена 120

1191. Гуфельд Э.Е. Сицилианская защита, К:Здоровье, 1989. – 168 с. Цена 70
1192. Гусинский Э.Н., Турчанинова Ю.М. Введение в философию образования, М:Изд-кая корпорация Логос , 2000. – 224 с. Цена 150

1193. Григорьев В.М., Немков Г.И. Учителю географию о геологии и минеральных ресурсах СССР. Кн.для учителя, М:Просвещение, 1984. – 142 с. Цена 100

1194. Гуваков В.И. Здравоохранительная деятельность: социо-культурные и методологические проблемы/Новосибирск. гос. ун-т, Новосибирск: Изд-во новосибирского ун-а, 1991. – 184 с. Цена 140

1195. Гарратт Т. Эффективный тренинг с помощью НЛП, СПб: Питер, 2001. – 256 с. Цена 120

1196. Данилина И.Е. Шпаргалка по муниципальному праву. Уч. пособие, М:ТК Велби, 2005. – 40 с. Цена 40

1197. Детские и молодежные общественные организации Иркутской области 2002 , Иркутск, 2002. – 152 с. Цена 110

1198. Дардские языки. Д.И.Эдельман, М:Наука,1965. – 202 с. Цена 130

1199. Дуличенко А.Д. Международные вспомогательные языки, Таллин: Валгус, 1990. – 448 с. Цена 200

1200. Диксон П. Фабрики мысли/П.Диксон. М:ООО Изд-во АСТ, 2004. – 505 с. Цена 220

1201. Ефремов Ю.К., Хозин Г.С. Всемирная стратегия охраны природы, М:Знание, 1981. – 48 с. Цена 30

1202. Зеленов Л.А. Социология города: учебное пособие для студентов высших учебных заведений, М:Гуманитарный издательский центр Владос, 2000. – 192 с. Цена 120

1203. Заиканов В.Г., Минакова Т.Б. Методические основы комплексной геоэкологической оценки территорий / В.Г.Заиканов, Т.Б.Минакова; Ант геоэкологии РАН, М:наука, 2008. – 81 с. Цена 60
1204. Заруцкая И.П., Красильникова Н.В. Проектирование и составление карт. Карты природы: Учебник, М:Изд-во МГУ, 1989. – 296 с. Цена 120
1205. Зиновьев А.А. Идеология партии будущего, М:Алгоритм, 2003. – 240 с. Цена 150

1206. Заруцкая И.П. Карты природы. Редакционно подготовительные и авторские работы, Иркутск:Вост.-Сиб.книжное изд-во, 1965. – 207 с. Цена 120

1207. Ильенков Э.В. Философия и культура (мыслители прошлого), М:Политиздат, 1991. – 464 с. Цена 100

1208. Иллич И. Освобождение от школ. Пропорциональность и современный мир (фрагменты из работ разных лет). Пер: Иллич Иван; под ред. Т.Шанира; Московская высшая школа социальных и экономических наук, М:Просвещение, 2006. – 160 с. Цена 110

1209. История экономических учений (конспект лекций в схемах), М:Изд-во Приор, 1998. – 96 с. Цена 80

1210. История ботанических исследований на Байкале (итоги и перспективы эколого-ботанических работ). Г.И.Галазий, В.Н.Моложников, Новосибирск: Наука Сиб.отд., 1982. – 153 с. Цена 150

1211. Интуиция, логика, творчество, М:Наука, 1987. – 175 с. Цена 150

1212. Ильин И.А. Собрание сочинений в 10 т. Т.2 Кн.1. Сост. И коммент. Ю.Т.Лисицы; Худож. Л.Ф.Шканов, М:Русская книга, 1993. – 496 с. Цена 210

1213. Исследования по психологии художественного творчества. О.И.Никифорова, М:изд-во Московского ун-та, 1972. – 154 с. Цена 110
1214. Ильин И.А. Аксиомы религиозного опыта в 2-х т. в одном переплете, М:ТОО "Рарогь", 1993. – 448 с. Цена 250

1215. Куприянов Б.В., Рожков М.И., Фришман И.И. Организация и методика проведения игр с подростками. Взрослые игры для детей: учебно-методическое пособие, М:Гуманитарный издательский центр Владос, 2001. – 216 с. Цена 120

1216. Кондратьев П.Е. Позиционная жертва, М:Физ-ра и спорт, 1983. – 96 с. Цена 60

1217. Капица Т.И. Энергетические вампиры. Методы самозащиты (Школа биоэнергетики), СПБ: ЗАО "Весь" , 2000. – 155 с. Цена 80

1218. Карманный справочник туриста, М:Профиздат , 1970. – 256 с. Цена 100

1219. Кобленц А.Н. Уроки шахматной стратегии. Предисл. М.Таля., М:Физ-ра и спорт, 1983. – 111 с. Цена 70

1220. Коновалов В.Ф. Психика человека, М:Знание, 1986. – 64 с. Цена 50

1221. Кулландер С., Ларссон Б. Жизнь после Чернобыля: взгляд из Швеции. Пер. со шведского, М:Энергоатомиздат, 1991. – 48 с. Цена 40

1222. Кармин А.С. Познание бесконечного. М:Мысль, 1981. – 229 с. Цена 200

1223. Как организовать общественную экологическую экспертизу. Рекомендации для общественных организаций. М,  1996. – 39 с. Цена 30
1224. Краткий русско-английский терминологический словарь по коммерции / В.Ю.Дуленков, Н.Ю.Емельянов, В.Д.Черных. Под общ. ред. проф. Л.В.Котина, М.: Совместное советско-британское предприятие "Слово", 1990. – 48 с. Цена 40
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